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147
3000

5. GENERATION
FAMILIENGEFÜHRTES  
UNTERNEHMEN

„Ihre Wünsche sind der Maßstab, an dem wir unsere Leistung  
messen. Mit dieser Philosophie garantieren wir die Zukunft 
unseres Unternehmens, aber auch die soziale und wirtschaftliche 
Sicherheit für unsere Mitarbeiter. Wir sind bekannt für unsere 
fachkundige Beratung und individuelle Kundenbetreuung und 

spezialisiert, eine auf Ihren Bedarf zugeschnittene Lösung zu 
finden. Unsere Mitarbeiter stehen Ihnen jederzeit zur Verfügung 
und beraten Sie selbst bei speziellen Verpackungslösungen.“

GUTSCHEIN CODE* 

HOCHHAUS-2023
UND SO EINFACH GEHT’S: 
Geben Sie den Gutschein-Code im Warenkorb in 
das dafür vorgesehene Gutschein-Feld ein.

*gilt einmalig pro Kunde, bereits ab 150,– € 
Netto-Warenwert im Aktionszeitraum 
01. 09. 2023 – 31. 12. 2023.

Nutzen Sie die Vorteile unserer Rabattstaffel- 
ungen (Mengenrabatte). Nähere Informationen  
hierzu siehe Seite 12. Sie können zu jedem Produkt  
die jeweilige Rabattstaffelung direkt in der Text- 
tabelle ablesen.

Unsere Wellpapp-Verpackungen sind nachhaltig 
und umweltfreundlich. Da sie überwiegend aus 
nachwachsendem Rohstoff und Altpapier  
gefertigt werden, können sie nach der Verwen-
dung problemlos wieder in den Papierkreislauf 
integriert werden. 

Bestellen Sie 24 Stunden online, ohne Mindest- 
bestellwert mit allen gängigen Zahlungsarten.

Unsere freundlichen Mitarbeiter beraten Sie und  
helfen Ihnen bei Ihren Wünschen. Sämtliche Fragen 
zum Produkt oder dessen Bedruckmöglichkeiten  
beantworten wir sehr gerne.

Wir liefern europaweit.

RABATTSTAFFELUNGNACHHALTIGKEIT

ONLINE-SHOP 
hochhaus-gmbh.de

TELEFON HOTLINE

LIEFERSERVICE

+49 (0) 6131 / 47 20 38

Die Familie: Carl-Gernot, Heike und Maximilian Hochhaus

Unser außergewöhnlich großes Sortiment an Verpackungen,  
Geschenk-Verpackungen und Weinaccessoires vertreiben  
wir europaweit von unserem Hauptsitz in Mainz − im  
Herzen Rheinhessens. 
 
Nahezu das komplette Programm der bekanntesten Hersteller an 
Weinverpackungen, Präsentverpackungen und Accessoires haben 
wir am Lager vorrätig, und unser prompter Lieferservice sorgt für 
die schnelle Abwicklung Ihrer geschätzten Aufträge. 
 
Unser firmeneigener Fuhrpark, und die Zusammenarbeit mit  
führenden Logistikern wie Dachser und GLS, gewährleisten den 
sorgfältigen und termingerechten Transport. 

Falls Sie die Möglichkeit zur Selbstabholung haben, können Sie vor 
Ort in unseren Ausstellungsräumen alle Produkte erleben, denn 
oftmals entscheiden die Haptik und ein direkter Vergleich der ein-
zelnen Produkte. Sie sind jederzeit herzlich willkommen. 
 
Der persönliche Einsatz der Inhaber sowie langjähriger,  
kompetenter Mitarbeiter, bildet die Basis unserer umfassenden und 
fachkundigen Beratung.  
 
Wir freuen uns auf Ihre Anfragen und Aufträge. Ihre Wünsche sind 
der Maßstab, an dem wir unsere Leistung messen!

WIR ÜBER UNS UNSERE  
KOMPETENZDas Unternehmen

zu Ihrem Vorteil

6000 m2
LAGERFLÄCHE

JAHRE ERFAHRUNG

ARTIKEL

25€*

JETZT ONLINE BESTELLEN & 
EINMALIG AUF IHRE NÄCHSTE 
BESTELLUNG GELD SPAREN.

RABATT

*Bereits ab 150,– Euro Netto-Warenwert
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Die Unternehmensgeschichte der Johann Baptist Hochhaus GmbH begann im 
Jahre 1876, als die Industrialisierung in vollem Gange war. Damals beobachtete der 
20-jährige Johann Baptist Hochhaus, wie das von ihm gedroschene Stroh in Mainz 
zu Flaschenhülsen verarbeitet wurde. „Warum mache ich das eigentlich nicht 
selbst?“, fragt er sich und startete den Produktionsbetrieb in einer Scheune im 
Ortskern von Mainz-Finthen. Von da an wurden in der Hochhaus Scheune, zuerst 
von Hand, später unter Maschineneinsatz, Strohhülsen genäht. 

 
Die Produktion stieg bis auf zehn Millionen Strohhülsen an und fand ihre Abneh-
mer in Sektkellereien, Weingütern und Weinbrennereien im Rheingau, in Rhein-
hessen, an der Mosel und in der Pfalz. Am 17. 06. 1921 riss ein unerwarteter Tod 
Johann Baptist Hochhaus aus seinem arbeitsreichen Leben. Sein Tod hinterließ 
eine Lücke, aber keine Unterbrechung, denn der Sohn Carl Hochhaus stand bereit, 
das Lebenswerk seines Vaters fortzusetzen.

Johann Baptist Hochhaus

Nach seinem Tod im Jahre 1921 führte sein Sohn Carl das Unternehmen durch  
den zweiten Weltkrieg und die Nachkriegszeit in die Wirtschaftswunderjahre.  
Hier folgte die Umstellung von Strohhülsen auf Packwellhüllen und der 
strategische Umbau vom Produktions- zum Großhandelsunternehmen.

WECHSEL ZU PACKWELLHÜLLEN

WEG ZUM GROSSHANDEL

1991 übernahm Carl-Gernot Hochhaus als vierte Unternehmer-
generation die Geschäftsführung und stellte die Weichen für den 
weiteren Ausbau des Unternehmens. Zwei neue Lagerhallen mit 
4000qm Fläche sowie ein moderner Bürotrakt mit Ausstellungs-
raum entstanden am westlichen Ortsrand in Finthen. Der Umzug 
1997 war Grundstein für die neuen Rekorde im Millenniumjahr.

UMZUG IN DAS NEUE GEWERBEGEBIET  
IN FINTHEN

Verarbeitung von Stroh zu Flaschenhülsen

Carl Hochhaus

Getreidemühle Poststraße bis 1971

Stephan Hochhaus

HISTORIE
Des Unternehmens

1876

1921

Gewerbegebiet Finthen ab 1997

1997

Maximilian Hochhaus, Carl-Gernot Hochhaus

2019 stieg Maximilian Hochhaus in die Geschäftsführung  
ein und stellt damit als fünfte Generation die Weichen  
für die Zukunft. Gemeinsam leiten nun Vater und Sohn die 
Geschicke des Unternehmens. 

FAMILIENBETRIEB IN DER  
5. GENERATION

2019

1971

Die parallel betriebene Getreidemühle in der Poststraße blieb 
weiterhin erhalten und wurde erst im Jahre 1971 geschlossen, als 
mit Stephan und Hiltrud Hochhaus längst die dritte Generation 
das Ruder übernommen hatte. Das Unternehmen steuerte 
zielsicher Richtung Großhandel, erweiterte das Angebot auf 
Geschenkkartons und andere Versandverpackungen, sodass das 
Lager in der Poststraße bald nicht mehr ausreichte.
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Naturfaserband	     116
Dekorationsbast	     117 – 118
Geschenkband	     119 – 122
Schleifen	    123 – 124
Sticker 			       125
Geschenkpapier	    	     126

Tragetaschen	       70 – 75 
Goldverpackungen	       76 – 77 
Faltschachteln	       78 
Präsentkartons	       79 – 83

Geschenkboxen + Dekoplatten	       84
Präsentkörbe	       85 – 86
Adventskalender & Dekoration	       87 – 90

WEIHNACHTEN

Tragetaschen	     26 – 37
Piccolo/Magnum/Spirituosen	        38 – 39 
Tragekartons	        40 – 41 
Für die kleinen Leckereien	        42 – 43 
Faltschachteln	 44 – 46 
Präsentkartons	        47 – 56

Geschenkkassetten	        57 – 58
Geschenkboxen	        59
Präsentkörbe	        60 – 65
Gastgeschenke	        66
Füllmaterial	        66 – 67 
Einlagen & Displays	        68

GESCHENKVERPACKUNG

Dekanter & Karaffen	      92 
Gläser	      93 
Wein- & Sektkühler	     94 – 95
Flaschenmanschetten	    96 – 97 
Zubehör	      98

Wein-, Sektausgießer & Verschlüsse	      99 – 101 
Ausgießfolien	      102 
Flaschenöffner & Kellnermesser	  103 – 105
Weinpumpen & Spucknäpfe	   106

WEIN- UND SEKTACCESSOIRES

Holzkisten – Wein, Sekt & Magnum	    108 – 110
Strohhülsen & Packwellhüllen	    111

Flaschenträger	    112 – 113 
Holzsteigen	    114

HOLZARTIKELTRANSPORT

Flaschenversandsysteme KOMBIWELL	 14 – 17
Einweg- und Exportkartons	     18 – 20

Individuelle Kartons	    21 + 24 
Versandzubehör	    22 – 23

DEKORATION

Liefer- & Zahlungsbedingungen 	        138 
Kopiervorlage Bestellung	       139

INFORMATIONEN

Seidenpapier	    127 
Gutscheine & Geschenkanhänger 	  128 – 129
Verschlussetiketten & Dekoplatten	    130 – 131
Folienbeutel	    132 – 134
Organzabeutel	    135
Sale	    136 – 137

INHALTS- 
VERZEICHNIS

DRUCKSERVICE

Drucken und Prägen	 08 – 11
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Verleihen Sie Ihren Produkten mit unseren Verpackungen eine  
individuelle und somit persönliche Note. Werben Sie mit Ihrem  
Namen und hinterlassen Sie bei Kunden und Mitarbeitern sowie  
Freunden und Familienangehörigen einen bleibenden Eindruck. 

Zeigen Sie wer Sie sind. Ihre individuell bedruckten Weinkartons 
sind Ihre Botschafter bei den Kunden.

INDIVIDUELL BEDRUCKTE WEINVERPACKUNGEN

Damit Sie immer und überall präsent sind.

TRAGETASCHEN / TRAGEKARTONS

Alle Holzkisten bereits ab 50 Stück im Siebdruck möglich! 

BEDRUCKTE HOLZKISTEN

Mit einer exklusiven Prägung verleihen Sie Ihren Präsentverpackungen  
eine besonders edle und wertige Note!

PRÄSENTKARTONS OFFENE WELLE 
PURE UND STRUKTURA VITA MIT PRÄGUNG

DRUCKEN & Prägen

DRUCKEN UND PRÄGEN – TRAGETASCHEN/-KARTONS & HOLZKISTEN

BEREITS AB KLEINEN AUFLAGEN MÖGLICH.
BEI FRAGEN, NICHT ZÖGERN, WIR SIND  
FÜR SIE DA: +49 (0) 6131 / 47 20 38
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Bedrucken Sie Kühler, Kellnermesser, Drop Stop, Verschlüsse, 
Gläser und vieles mehr mit Ihrem individuellen Motiv.

BEDRUCKTE ACCESSOIRES

INDIVIDUELLE VERSANDKARTONS

Vom einfachen Mehrfarbdruckmotiv bis hin zu komplexen Mustern und Fotos ist 
alles möglich ! Sie haben kein eigenes Design? Kein Problem, wählen Sie aus 
unseren Standard-Designs und verwenden Ihr Logo.

MANTELDISPLAY IN HOCHWERTIGEM DIGITALDRUCK

Manteldisplay mit Topschild und 3 Trays. Innovativer Digitaldruck,  
100% ökologisch, 100% recycelbar.

DRUCKBEISPIELE:

DRUCKEN UND PRÄGEN – ACCESSOIRES & VERSANDKARTONS DRUCKEN UND PRÄGEN – DISPLAYS

SCHON AB 25 STÜCK INDIVIDUELL BEDRUCKBAR.

STANDARD DESIGN:
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· Flach liegend geliefert
· Einfach und schnell aufzurichten

· Nicht postversandfähig

· Exklusive Geschenkverpackung  
bestehend aus Deckel, Einlage  

und Unterteil
· Einfach und schnell aufzurichten
· Postversandfähig mit passendem  

Versandkarton

· Preiswerte, stehende 
Verpackungsvariante

· Stabiler, vorgeklebter  
Automatikboden

· Schnell aufzurichten
· Werden von oben befüllt
· Nicht postversandfähig

Auf folgende Rabattgruppen gewähren wir entsprechende 
Mengenrabatte:  

Artikel aus den Rabattgruppen (RG) 1, 2, 3: 
TT, TK, FS, PK, P und GK 

Artikel aus der Rabattgruppe (RG) 4: 
Holzkisten 

MENGENRABATT

ab 50 Stück 5 % Rabatt 

ab 500 Stück 5 % Rabatt 
ab 1.000 Stück 10 % Rabatt

Falls Sie hierzu Fragen haben, nicht zögern,  
einfach anrufen:  +49 (0) 6131 / 47 20 38

Innerhalb einer Rabattgruppe (RG) können die  
Artikelmengen zusammengezählt werden.

SO INTERPRETIEREN SIE DIE TABELLEN
Aus den Produkttabellen können Sie die für Sie relevanten  
Informationen direkt ablesen. 

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
Format   
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102556 TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 10 1 1,10

102557 TT Mini 180 x 100 x 230 10 1 0,95

    �    �BAUART 
Hier können Sie die technische Konstruktion 
der Präsentverpackungen ablesen. 

        �VE (VERPACKUNGSEINHEIT) 
Diese Zahl zeigt Ihnen die erhältliche Anzahl 
Produkte pro Verpackungseinheit.

        �RG (RABATTGRUPPE / MENGENRABATTE)  
Diese Zahl zeigt Ihnen die Rabattstaffelung zu 
jedem einzelnen Produkt.

PRÄSENTVERPACKUNGEN – INFORMATIONEN

Neben allerlei Nützlichem rund um das Thema Schenken, bieten wir Ihnen eine Vielzahl moderner und 
eleganter Präsentverpackungen. Ob Faltschachtel, Präsentkarton oder ein praktischer Tragekarton: 
Für jeden Anlass finden Sie garantiert Ihre Lieblingsverpackung.

TT  |  TRAGETASCHE

· Aus hochwertigem Papier,  
offener Welle oder Kunststoff

· Verstärkter Boden
· Robuste Tragekordel 

· Nicht postversandfähig

PK  |  PRÄSENTKARTON

· Hochwertige Verpackung 
· Inhalt beim Aufklappen des  

Deckels sichtbar
· Separate Einlage

· Postversandfähig mit  
passendem Versandkarton

TK  |  TRAGEKARTON

· Vorgeklebter Automatikboden 
schnell aufzurichten

· Mit Fensterausstanzungen  
für Flaschenetiketten

· Nicht postversandfähig

FS  |  FALTSCHACHTELN P  |  PRÄSENTKORB GK  |  GESCHENKKASSETTE

1
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3

1 2 3
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KOMBIWELL BASIC STEHEND KOMBIWELL PREMIUM STEHEND
TRANSPORT – FLASCHENVERSANDSYSTEME KOMBIWELL TRANSPORT – FLASCHENVERSANDSYSTEME KOMBIWELL

MIT  
INTEGRIERTER  
VERPACKUNG

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

203110A 3er Basic mit  
Automatikeinlage

600 10

203111A 6er Basic mit  
Automatikeinlage

300 10

203116A 9er Basic mit  
Automatikeinlage

150 10

203112A 12er Basic mit  
Automatikeinlage

150 10

203114A 15er Basic mit  
Automatikeinlage

120 10

203113A 18er Basic mit  
Automatikeinlage

120 10

203117A 3er Automatikeinlage 
Basic

600 10

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

203100 1er Basic mit Falteinlage 1.000 20

203107 2er Basic mit Falteinlage 600 10

203110 3er Basic mit Falteinlage 600 10

203108 4er Basic mit Falteinlage 450 15

203111 6er Basic mit Falteinlage 300 10

203116 9er Basic mit Falteinlage 150 10

203112 12er Basic mit Falteinlage 150 10

203114 15er Basic mit Falteinlage 120 10

203113 18er Basic mit Falteinlage 120 10

203101 1er Falteinlage Basic 1.000 20

203109 2er Falteinlage Basic 600 10

203115 3er Falteinlage Basic 600 10

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

200123 1er Stehend komplett 720 10

200110 2er Stehend komplett 800 20

200113 3er Stehend komplett 600 10

200114 6er Stehend komplett 300 10

200115 12er Stehend komplett 150 10

200111 2er Automatikeinlage 780 10 

200118 3er Automatikeinlage 600 10

KOMBIWELL BASIC STEHEND 
MIT FALTEINLAGE ODER AUTOMATIKEINLAGE
Das preiswerte, stehende Versandsystem 
Postversandkarton mit Wellpapp-Innenverpackung 
für alle gängigen Flaschen bis 36 cm Länge.

MIT AUTOMATIKEINLAGE
Das stehende Versandsystem mit der Automatikeinlage. 

Postversandkarton mit Wellpapp-Innenverpackung für alle  
gängigen Flaschen bis 39 cm Länge.

EIN KARTON | ZWEI EINLAGEN WÄHLBAR
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01

13

20
01

23

SIE WÜNSCHEN 
IHREN EIGENEN 
AUFDRUCK?  
Sonderanfertigung  
in geringen Stück- 
zahlen möglich.

20
31

12

20
31

13

20
31

10

KOMBIWELL BASIC STEHEND 1er KOMBIWELL BASIC STEHEND 2er-18er KOMBIWELL PREMIUM STEHEND 1er-3er & 6er-12er

GEPRÜFTE  
FLASCHENTYPEN

0,75 l

1 l X X

SCHLEGEL 33/35 BORDEAUXBURGUNDER SEKT

0,75 l

1 l

GEPRÜFTE  
FLASCHENTYPEN

X X X

SCHLEGEL 33/35 BORDEAUXBURGUNDER SEKT

GEPRÜFTE  
FLASCHENTYPEN

0,75 l

1 l X X

SCHLEGEL 33/35 BORDEAUXBURGUNDER SEKT

X

KOMBIWELL PREMIUM STEHEND  
MIT AUTOMATIKEINLAGE

1 2 3

ALLE PREISE INKL. EINLAGENKOMBIWELL BASIC STEHEND  
MIT FALTEINLAGE

KOMBIWELL BASIC STEHEND  
MIT AUTOMATIKEINLAGE

1 1

2 23 3

ALLE PREISE INKL. EINLAGEN
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TRANSPORT – FLASCHENVERSANDSYSTEME KOMBIWELL
          KOMBIWELL LIEGEND 

TRANSPORT – FLASCHENVERSANDSYSTEME KOMBIWELL

ALLE PREISE INKL. EINLAGEN

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

201241 2er Liegend komplett 800 20

201243 3er Liegend komplett 800 20

201244 6er Liegend komplett 480 20

201250 12er Liegend komplett 300 10

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

201242 2er Stanzeinlagen einschl. Deckel 800 20

201245 3er Stanzeinlagen einschl. Deckel 800 20

201251 4er Stanzeinlagen einschl. Deckel 440 20

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

203300 1er Basic X-Mas mit Falteinlage 1000 20

203302 3er Basic X-Mas mit Falteinlage 600 10

203101 1er Falteinlage Basic 1000 20

203115 3er Falteinlage Basic 600 10

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

200263 1er Magnum Wein/Magnum Bordeaux komplett 840 20

200260 1er Magnum Sekt/Magnum Burgunder komplett 720 20

200266 1er Doppelmagnum 3 Ltr. komplett 520 10

201220 3er Magnum Wein komplett 260 10

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

202120 6er Stehend komplett 600 15

202121 12er Stehend komplett 300 15

202122 18er Stehend komplett 150 15

202125 3er Stanzeinlage 900 10

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung Palette VE ab 1 VE/St. ab Pal./St.

203302A 3er Basic X-Mas mit  
Automatikeinlage

600 10

203117A 3er Automatikeinlage Basic 600 10

KOMBIWELL LIEGEND
Das langjährig bewährte, liegende Versandsystem.  
Postversandkarton mit Wellpapp-Innenverpackung  
für alle gängigen Flaschen bis 36 cm Länge.

KOMBIWELL BASIC STEHEND X-MAS  
MIT FALT- ODER AUTOMATIKEINLAGE

KOMBIWELL MAGNUM
· �Für Magnum Flaschen

KOMBIWELL LIEGEND  
MIT STANZEINLAGE UND DECKEL

MIT FALTEINLAGE

MIT AUTOMATIKEINLAGE
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Der Versandkarton ist optisch ansprechend, flexibel und  
absolut bruchsicher. Diese Verpackung ist für den Versand von  
6, 12 und 18 Bierflaschen aller marktüblichen Formen geeignet. 
Mit einfach und schnell aufzufaltender Einlage mit Stecksystem.

· �DHL geprüft für alle gängigen 0,33 Ltr./0,5 Ltr. Bierflaschen
· �Sortenreiner und gemischter Versand möglich
· Natürlich aus voll recyclebarer Wellpappe hergestellt

KOMBIWELL BIER

20
12

43

20
12

50

20
12

41

20
12

44

20
12

45

20
21

20

20
21

22

MIT INTEGRIERTER INNEN- 
VERPACKUNG UND ARRETIERUNG  
FÜR KÜRZERE FLASCHEN

ALLE PREISE INKL. EINLAGEN

NATÜRLICH AUS VOLL RECYCLEBARER 
WELLPAPPE HERGESTELLT

ALLE PREISE INKL. EINLAGEN

KOMBIWELL LIEGEND  
MIT STANZEINLAGE UND DECKEL 2er-12er

GEPRÜFTE  
FLASCHENTYPEN

0,75 l

1 l X X

SCHLEGEL 33/35 BORDEAUXBURGUNDER SEKT

X

ALLE PREISE INKL. EINLAGEN
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TRANSPORT – NEUTRALE FALTKARTONS FÜR FLASCHEN TRANSPORT – NEUTRALE FALTKARTONS FÜR FLASCHEN

EXPORTKARTONS
· Neutrale Wellpapp-Faltkartons,  
· Fefco 0201, Stehende Ausführung 
· Doppelwellige Qualität mit separaten Stegen 
· �Aufdruck: Vorsicht Glas, Inhaltsangabe und Export Warndruck

INNENVERPACKUNG/WELLPAPPZUSCHNITTE 
· Pack = 300 Stck.

Art.-Nr. Art.-Bezeichnung Qualität L x B x H (mm) Palette VE VE/St. ab Pal./St.

300315 6er 0,75 Ltr. 310 mm EE-Welle Weiß 235 x 152 x 310 1.800 30

300352 6er 0,75 Ltr. 330 mm EE-Welle Weiß 235 x 152 x 330 1.800 30

300330 6er 0,75 Ltr. 330 mm EE-Welle Braun 235 x 152 x 330 1.800 30

300303 6er 0,75 Ltr. 350 mm EE-Welle Weiß 235 x 152 x 350 1.800 30

300311 6er 0,75 Ltr. Burgunder 300 mm EE-Welle Weiß 258 x 170 x 300 1.200 30

300316 6er 1 Ltr. 310 mm EE-Welle Weiß 272 x 180 x 310 1.200 30

300317 6er 1 Ltr. 310 mm EE-Welle Braun 272 x 180 x 310 1.200 30

300301 6er Sekt/1 Ltr. Bordeaux EE-Welle Weiß 255 x 170 x 312 1.200 30

400181 6er gest. Gefache 0,75 Ltr. B-Welle Braun 1.800 30

400182 6er gest. Gefache 1 Ltr. B-Welle Braun 1.800 30

Art.-Nr. Art. Bezeichnung L x B x H (mm) Qualität VE Pal. VE/St. ab Pal./St.

300291 6er 0,75 Ltr. 330 mm 235 x 152 x 330 B-Welle 
Braun

10 960 St.

300292 6er 1 Ltr. 310 mm 272 x 180 x 310 B-Welle 
Braun

20 640 St.

300293 6er 0,75 Ltr. 310 mm 235 x 152 x 310 B-Welle 
Braun

20 960 St.

Art.-Nr. Art. Bezeichnung L x B x H (mm) Qualitätw VE Pal. VE/St. ab Pal./St.

400169 12er 0,75 Ltr. 310 mm 320 x 240 x 310 BC-Welle Weiß 10 600

400176 12er Gefach 310 C-Welle Braun 20 600

400190 12er 0,75 Ltr. 330 mm 320 x 240 x 330 BC-Welle Weiß 10 600

400194 12er Gefach 330 C-Welle Braun 20 600

400192 12er 0,75 Ltr. 350 mm 320 x 240 x 350 BC-Welle Weiß 10 600

400194 12er Gefach 330 C-Welle Braun 20 600

400171 12er 1 Ltr. 310 mm 371 x 279 x 310 BC-Welle Braun 10 300

400177 12er Gefach 1 Ltr. C-Welle Braun 20 500

400188 24 x 0,2 Ltr. 353 x 235 x 210 C-Welle Weiß 20 880

400180 24er Gefach Eurodur Vollpappe 52 800

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE Palette
VE/
St.

ab Pal./
St.

300290 6er 0,75 Ltr. 330 mm 600 15 960 St.

Art.-Nr. Art. Bezeichnung L x B (cm) VE/Pack.
Pal./
Pack.

VE/
Pack.

ab Pal./
Pack.

500232 Wellpappzuschnitte 38 x 25 1 30

Art.-Nr. Passend für Qualität L x B x H (mm) VE Pal. VE/St. ab Pal./St.

300300 6er 0,375 Ltr. C-Welle Weiß 308 x 162 x 110 20 1.080

300306 6er 0,5 Ltr. C-Welle Weiß 340 x 172 x 122 20 1.320

300326 6er 0,75Ltr. Schlegel 310 mm & 330 mm EB-Welle Weiß 395 x 185 x 132 20 1.320

300308 6er 0,75 Ltr. Bordeaux bis 330 mm
6er 0,75l Schlegel bis 330 mm

EB-Welle Weiß 333 x 220 x 147 20 1.320

300321 6er 0,75 Ltr. Bordeaux 310 mm 
6er 0,75 Ltr. Schlegel 350 mm

EB-Welle Weiß 430 x 185 x 132 20 1.200

300310 6er 1 Ltr. EB-Welle Weiß 380 x 220 x 150 20 960

300320 12er 0,75 Ltr. Bordeaux 290 mm – 300 mm 
12er 0,75 Ltr. Schlegel 330 mm – 350 mm

EB-Welle Weiß 405 x 230 x 187 20 880

300322 12er 0,75 Ltr. Bordeaux 310 mm EB-Welle Weiß 430 x 230 x 185 20 880

300324 12er 0,75 Ltr. Bordeaux 330 mm EB-Welle Weiß 455 x 224 x 178 20 880

300325 12er 1 Ltr. Schlegel EB-Welle Weiß 380 x 285 x 210 20 880

300161 3 x 1,5 Ltr. Magnum Wein & Magnum  
Bordeaux bis 480 mm(inkl. Deckel)

BC-Welle Weiß 485 x 274 x 90 10 390

EINWEGKARTONS STEHEND
· Neutrale Wellpapp-Faltkartons nach Fefco 0201 
· 1-farbiger Aufdruck in Schwarz: 
- Vorsicht Glas - Inhaltsangabe - Recycling-Logo

EINWEGKARTON WEISS MIT STEGEINSATZ
· Mit Automatikboden und integriertem Gefach (volle Höhe) 
· Qualität B-Welle Weiß

EINWEGKARTON BRAUN MIT EINSTECKDECKEL
· Mit Automatikboden & praktischem Einsteckdeckel
· �„Praktische Einsteckdeckel“ – Gefach kann separat integriert werden
· �Griffausstanzungen & Aufreißfaden für Griffverstärkung
· �Verpackung OHNE Klebeband zu verarbeiten

EINWEGKARTONS LIEGEND
· Neutrale Wellpapp-Faltkartons nach Bauart Fefco 0201 
· Außendecke: Weiß 
· �Aufdruck: Vorsicht Glas, Inhaltsangabe
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Alle Kartongrößen inkl. Tragegriffe mit  
mittiger Teilung (Einsetzen eines Gefachs) &  
Verstärkungsband
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TRANSPORT – NEUTRALE FALTKARTONS FÜR FLASCHEN TRANSPORT – INDIVIDUELLE WEINKARTONS

Art.-Nr. Art. Bezeichnung L x B x H (mm) Qualität VE Pal. VE/St. ab Pal./St.

300350 6er Universal 360 x 230 x 173 EE-Welle Braun 10 640

Art.-Nr. Passend für Ausführung Qualität L x B x H (mm) VE Pal. VE/St. ab Pal./St.

300345 6er Krempelkarton 330 mm mit Fenster (inkl. Deckel). Für alle gängigen 
Wein- & Sektflaschen bis 330 mm

inkl. Sichtfenster EB-Welle Weiß 330 x 237 x 160 25 1000

300346 6er Krempelkarton 350 mm (inkl. Deckel). Für alle gängigen Wein- & 
Sektflaschen bis 350 mm

ohne Sichtfenster EB-Welle Braun 352 x 235 x 172 25 900

300347 6er Krempelkarton 350 mm (inkl. Deckel). Für alle gängigen Wein- & 
Sektflaschen bis 350 mm

inkl. Sichtfenster
mit Tragegriff

EB-Welle Braun 359 x 240 x 151 25 900

6er KREMPELKARTON
· �Neutrale Wellpapp-Faltkartons mit einschlagbaren  
Klappen inkl. Zwischenlage (Deckel)

· 1-farbiger Aufdruck Schwarz

EINWEGKARTON UNIVERSAL EE-WELLE
· �Automatikboden & Klappdeckel, kein Kleben mehr nötig
· �Passend für sämtliche Schlegel-, Bordeaux-, Sekt- oder Burgunderflaschen
· �Zeitersparnis durch leichtes Auffalten

FLEXODRUCK
· �Individuell nach Ihren  
Vorgaben gestaltet

· Alle Qualitäten und Formate

· 1 bis 4-farbige Ausführungen
· �Liegende und stehende  
Varianten

DIGITALDRUCK
Einwegkarton stehend,  
nach �Bauart: FEFCO 0201
· ab 1.500 Stück 
· 6 x 1,0 Ltr. stehend 
· 6 x 0,75 Ltr. 310 mm 
· 6 x 0,75 Ltr. 330 mm 
· Qualität: B-Welle Kraftliner

Einwegkarton liegend
· ab 500 Stück 
· 6 x 0,75 Ltr. Wein/Sekt 
· Krempelkarton 
· Qualität: Doppelwelle 
· EB-Kraftliner

Weine verkaufen sich nicht von selbst. Der Wettbewerb ist groß,  
die Weinqualität hat sich in den letzten Jahren deutlich verbessert  
und die Ansprüche der Verbraucher sind gestiegen. Marketing ist  
für Winzer genau so wichtig, wie Ihre Kunstfertigkeit zwischen  
Weinberg und -keller. 
 
Wir unterstützen Sie hierbei verkaufsfördernd mit zeitgemäßen  
Lösungen für Ihre Weinpräsentation!

Gestalten Sie Ihre individuellen Weinkartons  
auch in kleinen Auflagen.

INDIVIDUELLE WEINKARTONS
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DER CLOU:  
Ein liegender Karton, tragbar wie  
ein Stehender, dank integriertem Griff

SCHON AB 500 STÜCK

UMKARTON & INNEN-EINLAGE IN EINEM
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TRANSPORT – VERSANDZUBEHÖR TRANSPORT – VERSANDZUBEHÖR

NEU

Art.-Nr. L x B x H (mm) VE Euro/St.

204650 680 x 335 x 445 10

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500900 tragfähig bis 15 kg 100

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

500667 240 x 130 1

Art.-Nr. Bezeichnung B x H VE Euro/St.

500451 Papier Packband Merry Christmas 50 m x 5 cm 1

ab 36 St.

500664 Tesa transparent 1000 m x 5 cm 6

500455 Papierpackband Braun Standard 50 m x 5 cm 1

ab 36 St.

500458 Papier Packband Braun  
mit 3 Fäden verstärkt

50 m x 5 cm 1

ab 36 St.

Art.-Nr. Bezeichnung B x H VE Euro/St.

500461 Tesa transparent 66 m x 5 cm 1

ab 36 St.

500457 Vorsicht Glas 66 m x 5 cm 1

ab 36 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500460 Stabiler Tesa Handabroller 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500661 transparent 1

ab 6 St.

500406 schwarz 1

ab 6 St.

Art.-Nr. B x H VE Euro/St.

500341 150 m x 75 cm 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500166 ca. 3 kg per Spule 1 Rolle

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500237 Paperfill 1

TRAGEBAND HERCULE
· Bequemer Transport  
· �Erspart die Kosten für  
weiteres Verpackungsmaterial

EUROWELL UMZUGSKARTON
 

DOKUMENTHÜLLE DIN LANG
· �Selbstklebend im praktischen  
Spenderkarton

· VE: 1 Pack = 250 St. 

ABROLLER FÜR KLEBEBAND

KLEBEBAND
· Qualität: 65 my 

VERPACKUNGSFOLIE
· Stretchfolie, 23 my 
· Auf Rollen zu 50 cm x 300 m 

LUFTPOLSTERFOLIE

STRETCHKORDEL FARBIG
Stabile und flexible Kordel, aus hochwertigem Nylon. Die 
elastische Kordel weist eine hohe Reißfestigkeit auf. Eine 
umweltfreundliche Alternative zum Klebeband 
Kordel-Durchmesser ca. 2,5 mm

PAPERFILL 
Wird zu 100 % aus Altpapier hergestellt und kann in der  
Altpapiertonne entsorgt werden  
· Volumen ca. 180 Ltr. 
· Gewicht 5 kg
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TRANSPORT – VERSANDKARTONS MIT DRUCK
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STEHENDES ODER LIEGENDES SYSTEM INDIVIDUELL BEDRUCKBAR,  
KEIN AUFPREIS FÜR DRUCK → NUTZEN SIE UNSERE  
ATTRAKTIVEN SAMMELPRODUKTIONEN

INDIVIDUELL BEDRUCKBAR, KEIN AUFPREIS FÜR DRUCK

DRUCKBEISPIELE:



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102479 TT Klein 220 x 110 x 260 250 1

102480 TT Mittel 260 x 170 x 260 250 1

102481 TT Groß 320 x 110 x 400 250 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

122004 TT Natur 105 x 80 x 410 50 1

122009 TT Gold 105 x 80 x 410 50 1

Alle Farben TT Kraftpapierbeutel 105 x 80 x 410 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102932 TT Burgundy Mini 175 x 85 x 210 25 1

102933  TT 1er Burgundy 100 x 85 x 360 25 1

102934 TT 2er Burgundy 170 x 90 x 360 25 1

102935 TT 3er Burgundy 260 x 90 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102931 TT Natur Mini 175 x 85 x 210 10 1

102928 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 25 1

102929 TT 2er Wein/Sekt 170 x 90 x 360 25 1

102930 TT 3er Wein/Sekt 260 x 90 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102936 TT Schwarz Mini 175 x 85 x 210 25 1

102937 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102938 TT 2er Wein/Sekt 170 x 90 x 360 25 1

102939 TT 3er Wein/Sekt 260 x 90 x 360 25 1

2726

GESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHENGESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHEN

KRAFTPAPIERTRAGETASCHE BRAUN
Griff  auf der Innenseite befestigt und mit einem 
zusätzlichen Deckblatt beklebt.
· Qualität: Klein und Mittel 70 g/m², Groß 90 g/m²

KRAFTPAPIERBEUTEL
Flaschenbeutel aus Kraftpapier mit Blockboden.
Optimal als Verkaufs- und Geschenkverpackung geeignet.
· Qualität: 70 g/m2

KRAFTPAPIERTASCHE NATUR/BURGUNDY
· Qualität: 100 g/m2

KRAFTPAPIERTASCHE SCHWARZ
· Qualität: 100 g/m2

10
29

29

10
29

30

10
29

28

VERSCHLUSSETIKETT
· Verschiedene Muster
SEITE 125 + 130
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Weitere Dekoartikel 
fi nden Sie ab Seite 116
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Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102950 TT 2er Wein/Sekt Schwarz 190 x 90 x 380 10 1

102951 TT 3er Wein/Sekt Natur 275 x 95 x 380 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102948 TT 2er Wein/Sekt Natur 190 x 90 x 380 10 1

102949 TT 2er Wein/Sekt Bordeaux 190 x 90 x 380 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102242 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

102243 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

102244 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102195 TT 1er Wein/Sekt Natur/Blau 90 x 85 x 380 12 1

102196 TT 1er Wein/Sekt Natur/Bordeaux 90 x 85 x 380 12 1

102197 TT 1er Wein/Sekt Natur/Grün 90 x 85 x 380 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102543  TT 2er Wein Natur 160 x 70 x 390 25 1

102544 TT 2er Wein Rot 160 x 70 x 390 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102223 TT 2er Wein/Sekt Bordeaux 180 x 90 x 350 12 1

102224 TT 2er Wein/Sekt Schwarz 180 x 90 x 350 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102216 TT 1er Wein/Sekt Bordeaux 120 x 80 x 350 12 1

102217 TT 1er Wein/Sekt Schwarz 120 x 80 x 350 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102921 TT 1er Wein/Sekt 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102225 TT 1er Wein/Sekt 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102478 TT 1er Wein/Sekt 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102472 TT 1er Wein/Sekt 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102474 TT 1er Wein/Sekt 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102473 TT 1er Wein/Sekt 10 1

2928

GESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHENGESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHEN INDIVIDUELL BEDRUCKBAR

STRUKTUR KRAFTPAPIERTASCHEN
Mit feiner Oberfl äche und separatem Einlegeboden 
zur Flaschentrennung
· Qualität: 135 g/m2
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KRAFTPAPIER
Mit weisser Baumwollkordel 
· Qualität: 157 g/m2
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KRAFTPAPIERTRAGETASCHE
Mit farbiger Kordel
· Qualität: 157 g/m2
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KRAFTPAPIERTRAGETASCHE
· Qualität: 90 g/m2

TOSCA
Kraftpapiertragetasche mit Satintrageband
· Qualität: 1er: 157g/m2, 2er: 210g/m2
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WINE O’CLOCK
Kraftpapiertragetasche
· 125 x 85 x 360 mm; Qualität: 157 g/m2

SAVE WATER DRINK WINE
Kraftpapiertragetasche; 
· 125 x 85 x 360 mm; Qualität: 157 g/m2

SAVE WATER DRINK WINE
Kraftpapiertragetasche; 
· 125 x 85 x 360 mm; Qualität: 157 g/m2

KEEP CALM & DRINK WINE
Lackpapiertragetasche;
· 125 x 85 x 360 mm; Qualität: 157 g/m2

I LOVE WINE
Kraftpapiertragetasche;
· 125 x 85 x 360 mm; Qualität: 157 g/m2

WEINSTUNDE
Papiertragetasche;
· 125 x 90 x 360 mm; Qualität: 157 g/m2

Selbstklebende Etiketten 
fi nden Sie auf den Seiten 125 + 130



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben TT 1er Wein/Sekt 120 x 90 x 390 12 1

Alle Farben TT Mini 160 x 80 x 190 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x H (mm) VE RG Euro/St.

102281 TT 1er Tragetasche 360 x 120 20 1

102282 TT 1er Tragetasche 360 x 120 20 1

Bauart Bezeichnung L x H (mm)

TT Natur 380 x 420

TT Schwarz 380 x 420

TT Bordeaux 380 x 420

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102030 TT 2er Wein/Sekt 240 x 40 x 420 50 1

3130

GESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHENGESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHEN

TREND
Papiertragetasche mit farbiger Tragekordel
· Bereits in kleinen Mengen individuell bedruckbar
· Qualität: 157 g/m2
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· Bereits in kleinen Mengen individuell bedruckbar
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BEST WINES/LIFE IS TOO SHORT
Baumwoll Tragetasche; Passend für Flaschen 
mit einem Durchmesser bis 75 mm
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BAUMWOLLTASCHEN
100% Baumwolle , zertifi ziert nach OEKO-TEX Standard 100.
Eingeschlagene und umsäumte Innennähte sorgen für Stabilität und 
unterstreichen die hochwertige Verarbeitung; Individuell bedruckbar

100% BAUMWOLLE
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Auf Anfrage mit und ohne 
LOGO LIEFERBAR
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KUNSTSTOFF-TRAGETASCHEN
Weiß; Mit Griff verstärkung  und Bodenfalte

SONDERARTIKEL 
Kontaktieren Sie uns 
bei Interesse, wir beraten 
Sie gerne.

AUS BAUMWOLLE
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Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102836 TT 1er Ice Bag Transparent 110 x 110 x 255 6 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102288 TT 1er Wein/Sekt Rot 100 x 85 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102913 TT 1er Wein/Sekt Rot 100 x 85 x 360 10 1

102639 TT 1er Wein/Sekt Blau 100 x 85 x 360 20 1

102914 TT 1er Wein/Sekt Schwarz 100 x 85 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102971 TT 2er Wein/Sekt Rot 170 x 86 x 360 20 1

102972 TT 2er Wein/Sekt Schwarz 170 x 86 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102682 TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102556 TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 10 1

102557 TT Mini 180 x 100 x 230 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102277 TT Black & White Wein/Sekt 125 x 95 x 380 20 1

102278 TT White & Black Wein/Sekt 125 x 95 x 380 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102218 TT 1er Wein/Sekt 110 x 85 x 395 12 1

102219 TT 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 395 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben TT
2er Wein/Sekt
Gold, Silber, Kupfer

180 x 90 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben TT
1er Wein/Sekt 
Gold, Silber, Kupfer

90 x 85 x 380 12 1

3332

GESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHENGESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHEN

PAPIERTRAGETASCHE
Matt; Mit schwarzer Tragekordel
· Passend für Wein/Sekt; Qualität 210 g/m2

LACKPAPIERTRAGETASCHEN
· Qualität: 1er: 210 g/m2, 2er: 250 g/m2
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· Qualität: 1er: 210 g/m2, 2er: 250 g/m
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INDIVIDUELL BEDRUCKBAR

NEU

NEU

TOP
SELLER

JETZT NEU BEI HOCHHAUS
Bereits ab 100 Stk. individuell bedruckbar

DELUXE
Papiertragetasche mit aufwändiger Heißfolienprägung 
und beschreibbarem Anhänger. 
· Qualität: 210 g/m2
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APART
Papiertragetasche mit Heißfolien- und Blindprägung
· Matt laminiert; Mit Satin-Trageband
· Qualität: 210 g/m2
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BLACK & WHITE/WHITE & BLACK
Papiertragetasche; Individuell bedruckbar 
· Qualität: 157 g/m2
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GOLDEN FLAME
Hochwertige Kraftpapiertragetasche mit 
glänzend goldener Heißfolienprägung.
· Qualität: 210 g/m2
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PAPIERTRAGETASCHEN
GOLD/SILBER/KUPFER
In fein glänzender Oberfl äche
·  Qualität: 1er: 157 g/m2, 
2er: 170 g/m2

Diese Artikel sind
INDIVIDUELL BEDRUCKBAR
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ICE BAG TRANSPARENT
Transparent
· Passend für Wein/Sekt
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STYLISCHE FLASCHENTASCHE UND KÜHLER ZUGLEICH
Geben Sie Eiswürfel oder Crash Ice hinein, die vorgekühlte 
Flasche bleibt über längere Zeit kühl. Die verschweißten 
Nähte lassen kein Wasser durch.
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Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102665 TT 1er Wein/Sekt Blau/Gold 90 x 85 x 380 12 1

102666 TT 1er Wein/Sekt Rot/Gold 90 x 85 x 380 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102440 TT 3er Wein genießen 240 x 90 x 370 150 1

102452 TT 3er Rheinhessen 240 x 90 x 370 150 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102261 TT 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1

102262 TT Mini 180 x 80 x 230 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102299 TT 1er Wein/Sekt 120 x 90 x 350 20 1

102300 TT Geschenk 260 x 100 x 320 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102283 TT 1er Wein/Sekt Schwarz/Gold 90 x 85 x 380 20 1

102284 TT 1er Wein/Sekt Grau/Weiß 90 x 85 x 380 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102285 TT 1er Wein/Sekt 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102286 TT 1er Wein/Sekt 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102287 TT 1er Wein/Sekt 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102201 TT 1er Wein/Sekt 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102265 TT 1er Wein/Sekt 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102266 TT 1er Wein/Sekt 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102199 TT 1er Wein/Sekt 12 1

102215 TT 1er Wein/Sekt 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102925 TT 1er Wein/Sekt 12 1

102926 TT 1er Wein/Sekt 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102915 TT 1er Wein/Sekt 12 1

102916 TT Mini 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102263 TT 1er Wein/Sekt 125 x 90 x 350 12 1

102264 TT Mini 180 x 80 x 230 12 1

3534

GESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHENGESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHEN

BLUMENGRUSS
Papiertragetasche; Matt laminiert
·  Qualität: 1er: 157 g/m2, 
Mini: 128 g/m2

GINKO 
Papiertragetasche; 125 x 90 x 350 mm
·  Matt laminiert mit Heißfolienprägung
·  Qualität: 210 g/m2

STREIFENDESIGN
Papiertragetasche; Fein glänzende Oberfl äche
· Qualität: 157 g/m2
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PAPIERTRAGETASCHE MIT MOTIVDRUCK
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MÄNNERSACHE
Lackpapiertragetasche mit Tragekordel
· 1er: 120 x 100 x 350 mm
· Mini: 180 x 80 x 230 mm
·  Qualität: 1er: 157 g/m2; Mini: 128 g/m2
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ALLES GUTE
Papiertragetasche; 125 x 90 x 350 mm
·  Matt laminiert mit Heißfolienprägung
· Qualität: 210 g/m2
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JETZT NEU BEI HOCHHAUS

NEU

BLUMENZAUBER
Papiertragetasche; Matt laminiert
·  Qualität: 1er: 157 g/m2, Mini: 128 g/m2
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NEU

NEUNEUNEU
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BUBBLES
Papiertragetasche; Matt laminiert 
·  Mit Heißfolienprägung; Qualität: 157 g/m2

STREIFENDESIGN MATT
Papiertragetasche; Mit matter Oberfl äche
·  Qualität: 157 g/m2

BLÄTTER
Papiertragetasche; 125 x 85 x 360 mm
· Mit matter Oberfl äche
· Qualität: 157 g/m2

BLUMENRANKE
Papiertragetasche; 125 x 85 x 360 mm
· Mit matter Oberfl äche
· Qualität: 157 g/m2

FASHION
Papiertragetasche; 125 x 90 x 365 mm
· Mit Goldfolienprägung
· Fein glänzende Oberfl äche
· Qualität: 157 g/m2

EDLE TRAUBE
Papiertragetasche; 125 x 90 x 365 mm
· Mit Goldfolienprägung
· Qualität: 157 g/m2

TRAUBEN
Papiertragetasche; 120 x 85 x 360 mm
· Mit Goldfolienprägung
· Qualität: 157 g/m2

STYLE
Papiertragetasche; 125 x 85 x 360 mm
· Mit matter Oberfl äche
· Qualität: 157 g/m2
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Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102599 TT 1er Wein/Sekt ohne Fenster 100 x 85 x 360 20 1

102601 TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1

102602 TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1

102625 TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1

Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

TT 1er Wein/Sekt 100 x 85 x 360 20 1

TT 2er Wein/Sekt 170 x 86 x 360 20 1

TT 3er Wein/Sekt 255 x 86 x 360 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102646 TT Natur 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102247 TT Tascherl klein 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102466 TT 1er Wein / Sekt 20 1

102467 TT 2er Wein / Sekt 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben TT Mini 175 x 85 x 210 20 1

102644 TT Mini Natur 175 x 85 x 210 20 1

3736

GESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHENGESCHENKVERPACKUNG – TRAGETASCHEN

TRAGETASCHEN OFFENE WELLE
Mit Klarsichtfenster; Qualität F-Welle/ G-Welle (extra feine Welle)

F-Welle

F-Welle F-Welle G-Welle

F-Welle F-Welle

TASCHERL NATUR
190 x 100 x 140 mm
· Qualität: Off ene Welle, F-Welle
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TASCHERL 
Aus Kraftpapier; 190 x 100 x 140 mm
· Natur, Kordel Schwarz
· Qualität: 180 g/m2
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NATUR
Mit Klarsichtfenster
· Qualität E-Welle
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KRAFTPAPIERTRAGETASCHE
Mit Klarsichtfenster und 
heller Baumwollkordel
· 1er: 100 x 85 x 360 mm
· 2er: 170 x 86 x 360 mm
· Qualität: 200 g/m2

Mit Klarsichtfenster und 
heller Baumwollkordel
· 1er: 100 x 85 x 360 mm
· 2er: 170 x 86 x 360 mm
· Qualität: 200 g/m2
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MINI TRAGETASCHE
Mit Klarsichtfenster 
· Passend für Bocksbeutel / Piccolo, innen farbig 
·  Qualität: Off ene Welle, F-Welle
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SCHWARZ:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102814
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102815
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102816

BORDEAUX:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102609
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102821
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102824

BLAU:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102608
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102820
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102823

GRÜN:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102610
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102822
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102825

GELB:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102165
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102166

BICOLOR 
NATUR / BORDEAUX:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102855
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102856

ORANGE:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102162
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102163

CREME/GOLD:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102837
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102838

GRÜN:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102159
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 102160

G-WelleG-WelleG-Welle
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Klarsichtfenster ist 
INDIVIDUELL BEDRUCKBAR
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INDIVIDUELL BEDRUCKBAR



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

100402 FS 1er Magnum Gold 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100353 FS 1er Sekt/Bordeaux 112 x 112 x 405 50 1

100352 FS 1er Magnum Wein 95 x 95 x 490 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105154 PK 1er Magnum Schwarz 124 x 116 x 405 50 1

204177 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102455 TT 1er Magnum 125 x 125 x 430 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100681 FS 1er Piccolo Creme/Gold 58 x 58 x 215 25 1

100682 FS 2er Piccolo Creme/Gold 116 x 58 x 215 25 1

100683 FS 3er Piccolo Creme/Gold 174 x 58 x 215 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100369 FS 1er Piccolo Schwarz 58 x 58 x 215 50 1

100370 FS 2er Piccolo Schwarz 116 x 58 x 215 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102594 TT 1er Natur 75 x 65 x 260 20 1

102595 TT 1er Schwarz 75 x 65 x 260 20 1

102596 TT 2er Schwarz 130 x 75 x 260 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

105677 PK 1er Multibox Natur 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

100275 FS 1er Spirituosen 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

105883 PK 1er Sekt/Champagner 50 1

3938

GESCHENKVERPACKUNG – SPIRITUOSEN/PICCOLO/MAGNUMGESCHENKVERPACKUNG – SPIRITUOSEN/PICCOLO/MAGNUM

MAGNUM GOLD  
· Für Magnum Sekt / Bordeaux
· 115 x 115 x 430 (L x B x H)

MAGNUM SIGNUM
Mit glatter Oberfl äche und goldener Heißfolienprägung 
· Für 1,5 Ltr. Magnum Wein und Sekt / Bordeaux
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MAGNUM 
Präsentkarton für Sekt und Bordeaux 1,5 Ltr.
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MAGNUM SCHWARZ
Passend für 1,5 l Magnum-Sekt- / 
Bordeauxfl aschen
· Innen farbig mit Klarsichtfenster 
· Qualität: F-Welle
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Kühlmanschette für 
Magnum auf Seite 96
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PICCOLO NATUR/SCHWARZ
· Qualität: F-Welle
· Natur mit zwei Klarsichtfenstern · Natur mit zwei Klarsichtfenstern 
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PICCOLO SCHWARZ
Aus Kraftkarton
· Für 0,2 / 0,25 Ltr.

PICCOLO CREME/GOLD
Im Off setdruck 
· Für 0,2 / 0,25 Ltr.
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CHAMPAGNER SCHWARZ
· 105 x 105 x 330 mm
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NEU
SPIRITUOSENFALTSCHACHTEL
Aus stabilem Kraftkarton
· 100 x 100 x 250 mm
·  Passend für Nocturne- und 
Apothekerfl aschen, Gin, Whisky 
und Spirituosen
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MULTIBOX NATUR 
Aus stabilem Kraftkarton
· 245 x 104 x 98 mm
· Mit verstellbarer Einlage
·  Passend für Nocturne- und 
Apothekerfl aschen oder z. B. 
Honig- und Antipastigläser 
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Auf Anfrage AB 500 STÜCK 
mit Fenster,Ausstanzung oder

 Prägung lieferbar. 
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Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103545 TK 2er Wein/Sekt 168 x 84 x 360 50 1

103546 TK 3er Wein/Sekt 249 x 84 x 360 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103522 TK 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 340 50 1

103523 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1

103524 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103572 TK 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 365 50 1

103573 TK 2er Wein/Sekt 183 x 90 x 365 50 1

Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

TK 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 340 50 1

TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1

TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103505 TK 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 365 50 1

103506 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 365 50 1

103507 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 365 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103537 TK 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 340 50 1

103485 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1

103486 TK 3er Wein/Sekt 270 x 90 x 340 30 1

Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

TK 1er Wein/Sekt Gold   90 x 90 x 340 50 1

TK 2er Wein/Sekt Gold 180 x 90 x 340 30 1

4140

GESCHENKVERPACKUNG – TRAGEKARTONSGESCHENKVERPACKUNG – TRAGEKARTONS

TRAGEKARTON STRUKTUR
in festem Kraftpapier mit strukturierter Oberfl äche, individuell bedruckbar

VINTAGE
Natur mit Digitaldruck

TRAGEKARTON KRAFT 
in festem Kraftpapier, individuell bedruckbar

SCHWARZ:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.103519
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 103520
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.103521

LINEA TAUBENGRAU:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.103503
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.103504

ROT:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.103516
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.103517
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.103518

BLAU:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.103528
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.103529
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.103530

BORDEAUX:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.103476
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.103496
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.103497

ANTHRAZIT:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.103501
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.103502

GRÜN:
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.103487
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.103488

GOLD:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.103576
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.103577

Weitere Tragekartons und Goldverpackungen 
fi nden Sie auf Seite 76 - 78
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HOLZ RUSTIKAL
In verblüff end echter Holzoptik
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STRUKTURA VITA ROYAL METALLIC
Mit strukturierter Oberfl äche, extra langes Sichtfenster, 
individuell bedruckbar. Innen schwarz eingefärbt 
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OFFENE WELLE NATUR
Schlichte Eleganz, ideal zum individuellen Dekorieren

10
35

23

10
35

22

10
35

72
10

35
72

10
35

73
10

35
73

D
ru

ck
b

ei
sp

ie
l



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103483 TK 2er TK 130 x 65 x 335 10 1

103484 TK 3er TK 200 x 65 x 335 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103514 TK 2er Grün 170 x 80 x 120 10 1

103515 TK 3er Grün 250 x 80 x 120 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103512 TK 2er Natur 170 x 80 x 120 10 1

103513 TK 3er Natur 250 x 80 x 120 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103531 TK 1er Natur 90 x 90 x 100 10 1

103532 TK 2er Natur 170 x 80 x 90 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103533 TK 2er Vintage 170 x 80 x 120 25 1

103534 TK 3er Vintage 250 x 80 x 120 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103618 TK Universal 290 x 145 x 180 30 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103601 TK Basket Natur 100 x 100 x 145 50 1

Art.-Nr. Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

205000 Easy-Pack Klein 255 x 200 x 80 50 1

205001 Easy-Pack Groß 305 x 240 x 80 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103619 TK TK mit Fenster 130 x 70 x 280 30 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103472 TK 4er TK 150 x 150 x 320 30 1

103473 TK 6er TK 195 x 130 x 290 30 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103575 TK 6er TK Wein 225 x 150 x 320 30 1

4342

GESCHENKVERPACKUNG – FÜR DIE KLEINEN LECKEREIENGESCHENKVERPACKUNG – FÜR DIE KLEINEN LECKEREIEN

DELIKATESSEN GRÜN
Tragekarton für Marmelade, Senf, Pesto und mehr
· Mit strukturierter Oberfl äche
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DELIKATESSEN OFFENE WELLE NATUR
Tragekarton für Marmelade, Senf, Pesto und mehr
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DELIKATESSEN NATUR
Tragekarton für Marmelade, Senf, Pesto und mehr
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DELIKATESSEN VINTAGE
Tragekarton für Marmelade, Senf, Pesto und mehr 
· Mit Digitaldruck
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TRAGEKARTON UNIVERSAL
Aus festem Kraftpapier und hinterklebter Fensterausstanzung
TRAGEKARTON UNIVERSAL
Aus festem Kraftpapier und hinterklebter Fensterausstanzung
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BASKET NATUR
Tragekarton mit naturfarbiger Kordel
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TRAGEKARTON NATUR
Aus festem Kraftpapier
· 6er für Flaschen bis Ø 75 mm 

20
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EASY-PACK 
Die ideale Verpackung um Delikatessen, Wellnessprodukte oder 
nette Überraschungen schnell und günstig zu verpacken

20
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OLIVIA NATUR
Tragekarton in festem Kraftpapier, ohne Dekoration,
individuell bedruckbar

NATUR MIT FENSTER  
Festes Kraftpapier und hinterklebte Fensterausstanzung.
Passend für schlanke Flaschen wie z.B. Destillate, Öl und 
Essig bzw. zur Kombination mit Delikatessen geeignet
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Für Destillate und 
schlanke Flaschen

individuell bedruckbar

Für 
schlanke Flaschen

10
34

84

D
ek

o
b

ei
sp

ie
l

10
34

72

10
34

73

TRAGEKARTON NATUR
Aus festem Kraftpapier
· 4er für Flaschen bis Ø 75 mm
· 6er für Flaschen bis Ø 60 mm 

ALLE ARTIKEL SIND INDIVIDUELL BEDRUCKBAR
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Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100480 FS 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 365 50 1

100481 FS 2er Wein 162 x 78 x 360 50 1

100482 FS 3er Wein 235 x 78 x 360 50 1
Art.-Nr. Bauart Bezeichnung

  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100661 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 365 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100918 FS 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 355 50 1

100919 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1

100920 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1

Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

FS 1er Wein/Sekt Natur   90 x 90 x 365 50 1

FS 2er Wein Natur 168 x 80 x 365 50 1

FS 3er Wein Natur 236 x 80 x 365 50 1

Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

FS 1er Wein/Sekt alle Farben    90 x 90 x 365 50 1

FS 2er Wein alle Farben   168 x 80 x 365 50 1

FS 3er Wein alle Farben   236 x 80 x 365 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100279 FS 1er Wein   77 x 77 x 363 50 1

100280 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1

100281 FS 3er Wein 235 x 78 x 363 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100416 FS 1er Wein   78 x 78 x 360 50 1

100417 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1

100418 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100432 FS 1er Wein   78 x 78 x 360 50 1

100433 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1

100434 FS 3er Wein 236 x 82 x 360 50 1

4544

GESCHENKVERPACKUNG – FALTSCHACHTELNGESCHENKVERPACKUNG – FALTSCHACHTELN

PURE LINE NATURELL
Im Off setdruck 
·  Mit Flaschenhalsarretierung
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PURE LINE WEINBLÄTTER 
Mit Flaschenhalsarretierung
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VINTAGE 
Aus Wellpappe im DigitaldruckAus Wellpappe im Digitaldruck
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DUNKELBLAU:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.100839
2er Wein            – Art.-Nr.100840
3er Wein            – Art.-Nr.100841

NATUR:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.100843
2er Wein           – Art.-Nr.100844
3er Wein           – Art.-Nr.100846

ROT:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.100620

BORDEAUX:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.100767
2er Wein           – Art.-Nr.100768
3er Wein           – Art.-Nr.100769

OFFENE WELLE 

100% ÖKOLOGISCH
100% RECYCLEBAR

DIVINO  
Im Digitaldruck
· In Schieferoptik

10
02

80

10
02

80

IMPULS
Im Off setdruck

10
04

16

10
04

18

EDLE TROPFEN
Mit glatter Oberfl äche und Matt / Glanzlackierung

10
04

34

10
04

32

Verpackungen in Off ener Welle fi nden
Sie auf den Seiten 52 - 53
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20
47

18

20
45

71

20
45

64

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100204 FS 1er Wein   78 x 78 x 360 50 1

100205 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100203 FS 1er Wein/Sekt 89 x 89 x 325 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100483 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 330 50 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St.

204718 1er Versandkarton 25 2

204571 2er Versandkarton 25 2

204564 3er Versandkarton 25 2

204730 6er Versandkarton 10 2

Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

PK 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 380 50 1

PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

PK 4er Wein/Sekt 395 x 101 x 360 20 1

PK 5er Wein/Sekt 435 x 93 x 360 10 1

PK 6er Wein/Sekt Natur 254 x 194 x 380 10 1

PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 380 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100925 FS 1er Wein   78 x 78 x 360 50 1

100926 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100929 FS 1er Wein/Sekt   94 x 94 x 332 50 1

100930 FS 2er Wein/Sekt 193 x 94 x 332 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100927 FS 1er Wein   78 x 78 x 360 50 1

100928 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1

SICHERHEIT FÜR SIE DURCH GEPRÜFTE VERPACKUNGEN
Die Deutsche Post AG, DHL Packagingservice in Darmstadt hat unsere 
entsprechend ausgewiesenen Präsentkartons für den einmaligen Inlandversand 
geprüft und zugelassen. Dies gilt für Schlegel-, Sekt-, Burgunder- und 
Bordeaux-Flaschenformen 0,70 und 0,75 Ltr. (auch gemischt). 

Bedingung: PTZ-Einlagen und die 
entsprechenden Versandkartons tragen 
unsere Prüfnummern der Deutschen Post. 

4746

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONSGESCHENKVERPACKUNG – FALTSCHACHTELN

BRILLIANT SEKT
· Mit Matt / Glanzlackierung und Reliefprägung

MULTICOLOR
Im Off stedruck

EXQUISIT
Im Off stedruck
· mit Matt / Glanzlackierung

SKULPTUR DELUXE
· Für Sekt- und Champagnerfl aschen
· In raffi  nierter Form
· edle Optik mit Matt / Glanzlackierung

10
04

83

SIGNUM 
· Im Off setdruck

10
02

05

10
02

04

10
02

03

JETZT NEU BEI HOCHHAUS

PRÄSENTKARTON PURE
Mit natürlicher Haptik, individuell bedruckbar

BORDEAUX:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105644
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105645
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105646

SCHWARZ:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105449
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105450
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105451

BLAU:
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105672
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105673

NATUR:
6er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105599
Weitere Präsentkartons Natur auf Seite 48

GRÜN:
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105675
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 1056764er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105520

5er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105452
6er Wein/Sekt – Art.-Nr.105436

JETZT NEU BEI HOCHHAUS

NEU

NEU

NEU

NEU

10
09

26

10
09

28

10
09

29

10
09

27

INDIVIDUELL BEDRUCKBAR

10
09

25

10
09

30

FÜR SEKT- UND CHAMPAGNERFLASCHEN

NEU

10
04

83
FÜR SEKT- UND CHAMPAGNERFLASCHEN

SKULPTUR CHEERS
· Mit Premiumveredelung
· In raffi  nierter Form
· edle Optik, mit Premiumveredlung 



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105911 PK 1er Wein/Sekt Natur   93 x 95 x 380 25 1

105912 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105913 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

4948

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONSGESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONS

NATUR 
Dieser naturfarbene Präsentkarton steht für natürliches 
Schenken auf das Wesentliche reduziert.

10
59

11

10
59

12
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CREATED BY HOCHHAUS

Passende Versandkartons auf Seite 47

NEU

NEU

Verleihen Sie Ihren Produkten mit unseren Verpackungen eine 
individuelle und somit persönliche Note. Werben Sie mit Ihrem 
Namen und hinterlassen Sie bei Kunden und Mitarbeitern sowie 
Freunden und Familienangehörigen einen bleibenden Eindruck. 

DRUCKEN mit Hochhaus
DRUCK BEREITS AB 100 STÜCK MÖGLICH.

BEI FRAGEN, NICHT ZÖGERN, WIR SIND 
FÜR SIE DA: +49 (0) 6131 / 47 20 38
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Passende Dekoartikel für Präsent-
kartons fi nden Sie ab Seite 116

JETZT NEU BEI HOCHHAUS

created
by

HOCHHAUS

DRUCKBEISPIELE:

10
59

13



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG

105657 PK 1er Wein/Sekt Natur   93 x 95 x 380 25 1

105658 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG

105667 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

105668 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG

105665 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

105666 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG

105655 PK 1er Wein/Sekt Natur   93 x 95 x 380 25 1

105656 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG

105663 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

105664 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG

105661 PK 1er Wein/Sekt Natur   93 x 95 x 380 25 1

105662 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG

105659 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

105660 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

1ER	- 
2ER	-	
3ER	-	 1ER	- 

2ER	-	
3ER	-

5150

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONSGESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONS

WINE TIME
· �Mit natürlicher Haptik; 
schwarzer Druck

SCHLITTEN
· �Mit natürlicher Haptik; 
weißer Druck

SAVE WATER DRINK WINE
· �Mit natürlicher Haptik; 
schwarzer Druck

CREATED BY HOCHHAUS

Passende Versandkartons auf Seite 47 Passende Versandkartons auf Seite 47

10
56

57

NEU
created 

by

HOCHHAUS

FRÖHLICHE WEIHNACHTEN
· �Mit natürlicher Haptik; 
schwarzer Druck

10
56

67

10
56

68

NEU created 
by

HOCHHAUS

CHRISTMAS BELL
· �Mit natürlicher Haptik;
  schwarzer Druck

10
56

65

10
56

66

NEU created 
by

HOCHHAUS

VIELEN DANK
· �Mit natürlicher Haptik; 
schwarzer Druck

NEU
10

56
56

created 
by

HOCHHAUS

HIRSCH
· �Mit natürlicher Haptik; 
schwarzer Druck

10
56

63

10
56

64

10
56

58

NEU

10
56

55

10
56

62

10
56

61

10
56

59
10

56
60

NEU created 
by

HOCHHAUSNEU created 
by

HOCHHAUS

EXKLUSIVE
PREIS-
VORTEILE

SICHERN 
SIE SICH

created 
by

HOCHHAUS



Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

PK 1er Wein/Sekt Natur   95 x 95 x 380 25 1

PK 2er Wein/Sekt Natur 195 x 93 x 360 25 1

PK 3er Wein/Sekt Natur 260 x 93 x 360 25 1

PK 6er Wein/Sekt Natur 255 x 194 x 380 10 1

Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

PK 1er Wein/Sekt alle Farben   95 x 95 x 380 25 1

PK 2er Wein/Sekt alle Farben 195 x 93 x 360 25 1

PK 3er Wein/Sekt alle Farben 260 x 93 x 360 25 1

PK 6er Wein/Sekt alle Farben 255 x 194 x 380 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

127540 Cube Natur 176 x 159 x 80 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

127541 Cube Schwarz 176 x 159 x 80 50 1

Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

PK 1er Wein/Sekt alle Farben   95 x 95 x 380 50 1

PK 2er Wein/Sekt alle Farben 195 x 93 x 360 25 1

PK 3er Wein/Sekt alle Farben 260 x 93 x 360 25 1

Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

PK 1er Wein/Sekt Natur   95 x 95 x 380 50 1

PK 2er Wein/Sekt Natur 195 x 93 x 360 25 1

PK 3er Wein/Sekt Natur 260 x 93 x 360 25 1

5352

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONS OFFENE WELLEGESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONS OFFENE WELLE

PRÄSENTKARTON OFFENE WELLE 
Individuell bedruckbar

PASSEPARTOUT OFFENE WELLE 
mit hinterklebtem Sichtfenster.

10
52

39

10
58

90

CREME:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105046

SCHWARZ:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105887
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105239
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105240
6er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105895

ROT:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105523
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105524
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105525

GRÜN:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105554
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105555
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105556

NATUR:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105890
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105891
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105892
6er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105917

BORDEAUX:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105995
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105106
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105107
6er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105771

BLAU:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105802
2er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105108
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105109
6er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105791

NATUR:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105384
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105385
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105386

ROT:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105387
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105388
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105389

BICOLOR 
NATUR / BORDEAUX:
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105593
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105594

SCHWARZ:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105390
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105391
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105392

Passende Versandkartons auf Seite 47 Passende Versandkartons auf Seite 47
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Prägungen bereits in 
kleinen Mengen erhältlich.

CUBE
Die standardmäßigen Einlagen der Präsentkartons sind 
mit den Cubes kombinierbar. Der Cube kann als zusätz-
liche Innenverpackung für 2er und 3er Präsentkartons  
Oder als eigenständiger Korb verwendet werden. 

JETZT NEU BEI HOCHHAUS

NEU

12
75

40

12
75

41



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105583 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

105584 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105570 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

105571 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105597 PK 2er Taubengrau 180 x 95 x 340 30 1

204571 Versandkarton   Nicht PTZ-geprüft 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105542 PK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 380 50 1

105543 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

105544 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105587 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

105588 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

PK 1er Wein/Sekt   88 x 100 x 380 50 1

PK 2er Wein/Sekt 192 x   93 x 360 25 1

PK 3er Wein/Sekt 260 x   93 x 360 25 1

PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 360 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE Euro/St.

814101 PK 1er Wein/Sekt Natur   90 x 90 x 380 50

814102 PK 2er Wein/Sekt Natur 192 x 93 x 360 25

814103 PK 3er Wein/Sekt Natur 260 x 93 x 360 25

5554

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTON STRUKTURA VITA GESCHENKVERPACKUNG

STRUKTURA VITA 
Individuell bedruckbar LINEA TAUBENGRAU 

Mit matter strukturierter Oberfl äche
· Innen natur

WEINTRAUBE
Mit strukturierter Oberfl äche, mit Prägung in Gold
· Innen schwarz

10
55

83

10
55

42

10
55

43

PRESTIGE
In hochwertigem Off setdruck mit Goldprägung
· Innen schwarz

10
55

84

10
55

88

10
55

71

10
55

70

SIGNUM 
Mit glatter Oberfl äche und goldener 
3D-Heißfolienprägung
· Innen schwarz

GALERIE
Im Off setdruck, mit Goldfolienprägung
· Innen schwarz

10
55

87

PERLMUTT :
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105364
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105365
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105366

SCHWARZ:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105278
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105279
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105280

ROYAL METALLIC:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105281
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105282
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105283

ANTHRAZIT:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105342
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105343
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105344

DUNKELBLAU:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105272
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105273
3er Wein/Sekt – Art.-Nr. 105274
6er Wein/Sekt – Art.-Nr.105284

BORDEAUX:
1er Wein/Sekt – Art.-Nr.105275
2er Wein/Sekt – Art.-Nr.105276
3er Wein/Sekt – Art.-Nr.105277

10
55

97

NEU
exclusive

by

HOCHHAUS

81
14

01

Präsentkarton nur für 
VDP Mitglieder erhältlich

EXKLUSIV BEI HOCHHAUS

VDP PRÄSENTKARTON
Dieser naturfarbene Präsentkarton steht für natürliches Schenken 
auf das Wesentliche reduziert. Die optimale Verpackung, um Ihre 
Weine gekonnt in Szene zu setzen.

81
41

03

81
41

02

Passende Versandkartons auf Seite 47 Passende Versandkartons auf Seite 47



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105456 PK 1er Wein/Sekt 92 x 95 x 385 50 1

105457 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

105458 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105482 PK 1er Wein/Sekt 92 x 95 x 385 50 1

105483 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

105484 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

105399 PK 6er Wein/Sekt 254 x 194 x 360 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105679 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

105680 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105040 PK 1er Mini 150 x 76 x 217 25 1

105041 PK 2er Wein/Sekt 182 x 91 x 360 25 1

105042 PK 3er Wein/Sekt 250 x 91 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105649 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

105650 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105630 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

105631 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

108503 GK 1er Wein/Sekt Natur 395 x 96 x 93 25 1

108500 GK 1er Wein/Sekt Schwarz 395 x 96 x 93 25 1

108504 GK 2er Wein/Sekt Natur 395 x 169 x 93 25 1

108501 GK 2er Wein/Sekt Schwarz 395 x 169 x 93 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung  L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

108505 GK 3er Wein/Sekt Natur 395 x 252 x 93 25 1

108502 GK 3er Wein/Sekt Schwarz 395 x 252 x 93 25 1

204718 1er Versandkarton 25 2

204721 2er Versandkarton 25 2

204726 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG
Euro/

St.

108911 GK 3er Wein/Sekt Natur 395 x 252 x 93 25 1

108913 GK 3er Wein/Sekt Schwarz 395 x 252 x 93 25 1

204726 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

108910 GK 2er Wein/Sekt Natur 395 x 169 x93 25 1

108912 GK 2er Wein/Sekt Schwarz 395 x 169 x93 25 1

204721 2er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

alle Farben GK 1er Deckel 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

108429 GK 1er Deckel 395 x 96 x 30 25 1

108430 GK 2er Deckel 395 x 169 x 30 25 1

108431 GK 3er Deckel 395 x 252 x 30 25 1

VINTAGE
In Holzoptik
· Im Digitaldruck

WEINTRILOGIE
· Im Off setdruck mit goldener Prägung

CHEERS
· Im Off setdruck

OLD STYLE
· Im Off setdruck

5756

GESCHENKVERPACKUNG – GESCHENKKASSETTENGESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKARTONS

KOFFER MIT GRIFF

10
50

42

10
50

40

10
50

41

10
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10
56

80

10
54

84
10

54
84

VINTAGE MIT FENSTER
In Holzoptik
· Mit hinterklebtem Sichtfenster

10
54

57

· Im Digitaldruck

10
56

49

10
56

50

10
56

30

10
56

31

10
54

82

BODEN OFFENE WELLE NATUR/SCHWARZ

10
85

03
10

85
03

L x B x H (mm)

BODEN OFFENE WELLE NATUR/SCHWARZ

10
85

02

Geschenkkassetten mit oder 
ohne Deckel bestell- und frei 
kombinierbar

BODEN PURE NATUR/SCHWARZ

10
89

10

10
89

13

DECKEL TRANSPARENT

Euro/St.

10
84

31

10
84

29

10
84

31

10
84

30

10
84

26

10
84

23

DECKEL OFFENE WELLE
· 395 x 96 x 30 mm (L x B x H)

Passende Versandkartons auf Seite 47

NEU



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

108894 GK Set Bordeaux 220 x 190 x 70 25 1

108903 GK Set Natur 220 x 190 x 70 25 1

204175 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

108586 GK Set Natur 315 x 220 x 75 25 1

204176 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

108001 GK Boden Natur 220 x 190 x 70 25 1

108002 GK Boden Schwarz 220 x 190 x 70 25 1

204175 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

108003 GK Deckel Natur 25 1

108004 GK Deckel Schwarz 25 1

108006 GK Deckel Transparent 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105472 PK Vintage Digitaldruck 198 x 190 x 99 25 1

204179 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105470 PK Rot Offene Welle 198 x 190 x 99 25 1

105468 PK Natur Offene Welle 198 x 190 x 99 25 1

204179 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105471 PK Vintage Digitaldruck 220 x 150 x 75 50 1

204447 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

120459 PK Red & Gold 100 x 100 x 340 2 1

120461 PK Black & White 100 x 100 x 340 2 1

204718 Versandkarton   Nicht PTZ-geprüft 1 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105513 PK Natur Offene Welle 220 x 150 x 75 50 1

105514 PK Anthrazit Offene Welle 220 x 150 x 75 50 1

204447 Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105362 PK 4er Natur 330 x 175 x 180 20 1

5958

GESCHENKVERPACKUNG – GESCHENKBOXENGESCHENKVERPACKUNG – GESCHENKKASSETTEN MINI + MIDI

PRÄSENTKARTON NATUR
2 x 2 Flaschen übereinander liegend,  
individuell bedruckbar
·  Für Wein / Sekt bis 33 cm, nicht PTZ-fähig
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MINI KRAFTKARTON DECKEL 
Passend für alle  Mini-Schatullenboden

MINI OFFENE WELLE
 Schatullenboden Natur, für 3 x 0,25 Ltr. / Sonstiges
· Set bestehend aus: Unterteil und Deckel

MIDI OFFENE WELLE
Schatullenboden Natur, für 3 x 0,5 Ltr. /  Sonstiges
· Set bestehend aus: Unterteil und Deckel

MINI KRAFTKARTON BODEN NATUR/SCHWARZ
Für 3 x 0,25 Ltr. / Sonstiges
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Geschenkkassetten mit oder 
ohne Deckel bestell- und frei 
kombinierbar
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GESCHENKBOX 
Elegante, hochwertige Schatulle aus Festkarton
· Mit Satin-Schleifenband
· Passend für Wein / Sekt
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GESCHENKBOX VIERECK MIT FENSTER

GESCHENKBOX VINTAGE/OFFENE WELLE
Passend für 3 x 0,25 Ltr. / 1x Bocksbeutel / Sonstiges
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· Passend für Wein / Sekt
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54

71

TOP
SELLER

10
53

62



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121295 P Natur Klein 110 x 110 x 95 25 1

122384 passende Folienbeutel 410 x 370 50 3

121296 P Natur Groß 320 x 110 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121115 P Grün Mittel 170 x 170 x 80 50 1

122384 passende Folienbeutel 410 x 370 50 3

121116 P Bordeaux 
Mittel

170 x 170 x 80 50 1

122384 passende Folienbeutel 410 x 370 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121326 P Klein Natur 190 x 160 x 60 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121327 P Groß Natur 330 x 190 x 60 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben P Klein 190 x 160 x 60 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Alle Farben P Groß 330 x 190 x 60 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121365 P Mini 205 x 170 x 70 50 1

122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3

121366 P Klein 290 x 230 x 85 30 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121218 P Klein 150 x 220 x 110 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121219 P Mittel 200 x 290 x 130 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121207 P Klein 190 x 140 x 100 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121210 P Groß 330 x 190 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben P Klein 190 x 140 x 100 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben P Groß  330 x 190 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121208 P Klein 190 x 140 x 100 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121211 P Groß 330 x 190 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

6160

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKÖRBE GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKÖRBE
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PRÄSENTSCHALEN
In festem Kraftpapier
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KLEIN GROSS

FLACH OFFENE WELLE
Neben Mischpräsenten ist die kleine Variante für 3 kleine Flaschen Wein oder 
Piccolo à 0,3 Ltr. geeignet. In die große Variante passen 3 Flaschen à 0,75 Ltr. 
fl ach liegend nebeneinander. 

NATUR:
Klein Natur – Art.-Nr. 121326
Groß Natur – Art.-Nr. 121327

ROT:
Klein Rot – Art.-Nr. 121299
Groß Rot– Art.-Nr. 121300

CREME:
Klein Creme – Art.-Nr. 121297
Groß Creme – Art.-Nr. 121298

ANTHRAZIT
Klein Natur – Art.-Nr. 121303
Groß Natur – Art.-Nr. 121304

Mit 
niedriger 
Seitenhöhe
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Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.
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PURE NATUR 
sechseckiger Präsentkorb aus Kraftpapier

ROYAL BORDEAUX
Fünfeckiger Präsentkorb in Off ener Welle

PRÄSENTSCHALEN
Mit strukturierter Oberfl äche

BORDEAUX/NATUR
Rechteckiger Präsentkorb in Off ener Welle
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ROT/ANTHRAZIT/GRÜN
Rechteckiger Präsentkorb in Off ener Welle
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Format L x B x H (mm)

Mini    200 x 168 x 85

Klein   270 x 290 x 105

Mittel 340 x 380 x 130

Groß   415 x 465 x 155

Art.-Nr. passende Folienbeutel VE RG Euro/St.

122382 410 x 570 mm 50 3

122383 570 x 570 mm 50 3

122385 700 x 700 mm 50 3

122392 1000 x 800 mm Bio-Film 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

siehe Produkt P Farbige Körbe 25 1

121234 P Natur Körbe 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

siehe Produkt P Farbige Körbe 25 1

121233 P Natur Körbe 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

siehe Produkt P Farbige Körbe 25 1

121236 P Natur Körbe 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

siehe Produkt P Farbige Körbe 25 1

121235 P Natur Körbe 25 1

6362

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKÖRBE OFFENE WELLEGESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKÖRBE OFFENE WELLE

PRÄSENTKÖRBE SECHSECK
· In Off ener Welle

MINI KLEIN MITTEL GROSS

Natur – 121233 Natur – 121234 Natur – 121235 Natur – 121236

Braun – 121240 Braun – 121241 Braun – 121242

Sechseck Klein

Sechseck Mini

Sechseck Klein

Sechseck Mini

Sechseck Groß

Creme – 121258 Creme – 121245 Creme – 121246 Creme – 121247

Aubergine – 121260 Aubergine – 121248 Aubergine – 121249 Aubergine – 121250

Vintage – 121344Vintage – 121346 Vintage – 121345 

Sechseck Mittel

Sechseck Groß

Sechseck Mittel

Grün – 121237 Grün – 121238

Rot – 121271 Rot – 121272 Rot – 121273 Rot – 121274

IM DIGITALDRUCK

PRÄSENTKÖRBE SECHSECK
· Passende Folienbeutel

Weitere Folienbeutel auf
Seite 132-134

Mini
Klein
Mittel
Groß

*Deko: Schleife Grandios Gold
   Seite 124

*Deko: Goldschnur
   Seite 120



Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121003 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121004 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121175 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121176 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121328 P Klein 205 x 170 x 55 25 1

122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3

121329 P Groß 365 x 220 x 55 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121347 P Klein Vintage 190 x 140 x 100 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121348 P Groß Vintage 330 x 190 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121359 P Klein Schwarz 190 x 140 x 100 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121360 P Groß Schwarz 330 x 190 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121357 P Klein Natur 190 x 140 x 100 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121358 P Groß Natur 330 x 190 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben P Klein 220 x 160 x 50 50 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben P Groß 310 x 220 x 90 30 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121107 P Natur Klein 220 x 155 x 60 50 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121108 P Natur Groß 320 x 220 x 85 30 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

BROTZEIT ROT
Im Digitaldruck, glänzend

MARCHÉ
In 4-farbigem Off setdruck

HOLZ FLACH

VINTAGE
Im Digitaldruck

6564

GESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKÖRBEGESCHENKVERPACKUNG – PRÄSENTKÖRBE
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PURE SCHWARZ PURE NATUR
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GRÜN/BORDEAUX
In festem Kraftpapier mit Griff ausstanzung
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NATUR
In festem Kraftpapier mit Griff ausstanzung
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In festem Kraftpapier mit Griff ausstanzung
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Passendes Dekomaterial 
fi nden Sie ab Seite116-130

Auf Anfrage auch in 
Grün & Blau erhältlich



Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500237 Paperfi ll 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500346 Holzwolle Natur 20 kg 1

500344 Holzwolle Natur 10 kg 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500350 Zellglaswolle 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106303 GG Klein 10 1

106304 GG Groß                 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106294 GG Mini 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106289 GG Mini-Cup 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106285 GG Mini 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106288 GG Herzbox 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106291 GG Mini 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106293 GG Mini 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

106290 GG Mini 10 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/VE

125294 Natur 353 Ltr. 1

ab 12 Kartons

125295 Weiß 353 Ltr. 1

ab 12 Kartons

Alle Farben 353 Ltr. 1

ab 12 Kartons

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/VE

125652 Natur 40 Ltr. 1

ab 8 Kartons

125653 Weiß 40 Ltr. 1

ab 8 Kartons

Alle Farben 40 Ltr. 1

ab 8 Kartons

SIZZLEPAK
SizzlePak schützt Ihr Präsent und verleiht 
zusätzlich einen wertigen Eindruck

PAPERFILL
Wird zu 100 % aus Altpapier hergestellt 
und kann in der Altpapiertonne 
entsorgt werden 
· Volumen ca. 180 Ltr.
· Gewicht 5 kg

TRANSPARENTWOLLE
Füll- und Dekomaterial hergestellt aus nachwachsenden Rohstoff en 
· Hygienische und staubfreie Verpackung
· Verpackt im 4,5 kg Polybeutel

HOLZWOLLE
Füll- und Dekomaterial aus hellem Fichtenholz. Unbehandelt und 
naturbelassen, für Lebensmittel geeignet. 
· Hygienische und staubfreie Verpackung
·  In Ballen zu 10 und zu 20 kg; verpackt im Polybeutel

HERZBOX VINTAGE NATUR
· Format: 50 x 50 x 50 mm 

KISSENSCHACHTEL WEISS
· Format: 70 x 70 x 25 mm 

GESCHENKTÜTE VINTAGE HERZ
· Format: 60 x 35 x 80 mm

MINI TASCHE WEISS
· Höhe 80 mm

SCHATZTRUHE OFFENE WELLE
· Klein: 130 x 90 x 95 mm
· Groß: 175 x 110 x 115 mm

MINI-CUP VINTAGE NATUR
· Format: 33 x 33 x 65 mm

SCHATZTRUHE MINI SETA
WEISS
· Mini: 70 x 45 x 52 mm

SCHATZTRUHE MINI WEISS
· Mini: 70 x 45 x 52 mm
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10 kg im Karton entspricht ca. 353 Ltr.1,25 kg im Fensterkarton entspricht ca. 40 Ltr.

6766

GESCHENKVERPACKUNG – FÜLLMATERIALGESCHENKVERPACKUNG – GASTGESCHENKE
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40 Ltr. Gelb – 125656
353 Ltr. Gelb – 125290

40 Ltr. Rot – 125655
 353 Ltr. Rot – 125289

40 Ltr. Cognac – 125651
353 Ltr. Cognac – 125291

40 Ltr. Schwarz – 125658 
353 Ltr. Schwarz – 125292

 40 Ltr. Weiß – 125653
353 Ltr. Weiß – 125295

40 Ltr. Natur – 125652
353 Ltr. Natur – 125294

40 Ltr. Creme – 125659
353 Ltr. Creme – 125293

40 Ltr. Purple – 125662
353 Ltr. Purple – 125301

40 Ltr. Limette – 125661
353 Ltr. Limette – 125300

40 Ltr. Grün – 125654
353 Ltr. Grün – 125296

40 Ltr. Braun – 125650
353 Ltr. Braun – 125288 

40 Ltr. Cobaltblau – 125657 
353 Ltr. Cobaltblau – 125297



Art.-Nr. VE Euro/St.

127520 50

Art.-Nr. VE Euro/St.

127533 25

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

126011 Vintage 4

126012 Schiefer 4
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GESCHENKVERPACKUNG – EINLAGEN UND DISPLAYS
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KOMBI EINLAGE 
Wendeeinlage schwarz / weiß,  
· Passend für Präsentkartons bis 36 cm Länge

WEIN-SONDERDISPLAY 
In hochwertigem Digitaldruck. Mit Plakat, 3 Etagen mit Steigen 
· �Passend für 102 Flaschen à 0,75 Ltr. plus 4 Kartons à 6 Flaschen im 
Sockel bzw. passend für 72 Flaschen à 1,0 Ltr. / Sekt plus 4 Kartons à 
6 Flaschen im Sockel (Chep-Palette im Lieferumfang nicht enthalten, 
ohne Steggefache und Steggefachplatte)

GLÄSER EINLAGE 
Wendeeinlage schwarz / weiß,  
· Passend für Präsentkartons bis 38 cm Länge
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Mehr Informationen hierzu 
finden sie auf Seite 11

Unsere Standardeinlagen sind durch 
zusätzliche Stanzungen für viele 
Gläser einsetzbar

BEREITS AB 25 STCK.  
INDIVIDUELL BEDRUCKBAR
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7170

WEIHNACHTEN – TRAGETASCHENWEIHNACHTEN – TRAGETASCHEN

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102482 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102186 TT Mini 180 x 100 x 230 12 1

102205 TT 1er Wein/Sekt 120 x 90 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102272 TT 1er Wein/Sekt 125 x 90 x 350 12 1

102273 TT Geschenktragetasche 245 x 80 x 345 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102464 TT 1er Wein/Sekt Gold/Rot 120 x 100 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102260 TT Mini 180 x 100 x 230 20 1

102259 TT Geschenktragetasche 265 x 135 x 325 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102294 TT Geschenktragetasche 265 x 135 x 325 20 1

102291 TT 1er Wein/Sekt 125 x   85 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102295 TT Geschenktragetasche 265 x 135 x 325 20 1

102292 TT 1er Wein/Sekt 125 x   85 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102298 TT Geschenktragetasche 260 x 130 x 325 20 1

102297 TT 1er Wein/Sekt 130 x 120 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102296 TT Geschenktragetasche 265 x 135 x 325 20 1

102293 TT 1er Wein/Sekt 125 x   85 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102257 TT 1er Wein/Sekt schwarz 125 x 85 x 360 20 1

102258 TT 1er Wein/Sekt weiß 125 x 85 x 360 20 1
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FROHE WEIHNACHT
Kraftpapiertragetasche
· Qualität: 140 g/m²
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WEIHNACHTSGRUSS
Kraftpapiertragetasche mit Heißfolienprägung
· Qualität 190 g/m²
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WEIHNACHTSSCHMUCK SCHWARZ/WEISS
Papiertragetasche matt laminiert mit Heißfolienprägung
· Qualität: 210 g/m²

JETZT NEU BEI HOCHHAUS

CHARISMA
Kraftpapiertragetasche mit 
glänzender Folienprägung
· Qualität: 157 g/m²

STERNENZEIT
Kraftpapiertragetasche
mit Satinband 
· Qualität 210 g/m²

WEIHNACHTSFEST
Papiertragetasche mit matter Oberfl äche 
· Mit Heißfolienprägung
· Qualität: 157 g/m

CHRISTMAS 
Papiertragetasche matt lamitiert 
· Mit Heißfolienprägung 
· Qualität: 157 g/m²

WEIHNACHTSABEND 
Papiertragetasche mit matter Oberfl äche, 
· Mit Heißfolienprägung
· Qualität: 157 g/m²

MERRY CHRISTMAS 
Papiertragetasche mit matter Oberfl äche
· Mit Heißfolienprägung
· Qualität: 157 g/m²

FROHES FEST
Kraftpapiertragetasche
mit schwarzem Druck
· Qualität: 140 g/m²



7372

WEIHNACHTEN – TRAGETASCHENWEIHNACHTEN – TRAGETASCHEN

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102226 TT 1er Wein/Sekt                                    125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102484 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben TT 1er Wein/Sekt 100 x 100 x 350 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102483 TT 1er Wein/Sekt             125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102250 TT 1er Wein/Sekt 130 x 85 x 360 20 1

102251 TT 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102252 TT Geschenktragetasche 180 x 100 x 230 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102228 TT 1er Wein/Sekt          125 x 85 x 360                    12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102922 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102233 TT 1er Wein/Sekt                                    125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102269 TT 1er Wein/Sekt 125 x 90 x 350 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102268 TT 1er Wein/Sekt 125 x 90 x 350 12 1
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24
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24
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10
24
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WEIHNACHTSZEIT
Papiertragetasche 
mit Satinband
· Qualität 157 g/m²
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29

22
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84

STERNENBAUM BORDEAUX
Papiertragetasche mit Heißfolienprägung
· Qualität: 157 g/m²
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22

50

10
22

51

10
22
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STERNENGLANZ
Papiertragetasche mit Folien- und Blindprägung  
· Qualität: 157 g/m²

10
22
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WILDLIFE
Papiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

10
22
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HIRSCHE
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

10
22

69

FRÖHLICHE WEINNACHTEN
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

WEIHNACHTEN  
Papiertragetasche matt laminiert mit Heißfolienprägung
· Qualität: 157 g/m²

WEIHNACHTSFREUDE
Papiertragetasche matt laminiert
· Qualität: 157 g/m²

TANNENZAUBER
Papiertragetasche edel bedruckt
· Qualität 157 g/m²

HIRSCHE GRÜN 
Papiertragetasche matt 
laminiert mit Glitzer
· Qualität: 157 g/m²

10
22

26
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WEIHNACHTEN – TRAGETASCHENWEIHNACHTEN – TRAGETASCHEN
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Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102923 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102255 TT Mini 180 x 100 x 230 20 1

102254 TT Geschenktragetasche 265 x 135 x 325 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102274 TT Geschenktragetasche 265 x 135 x 325 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102919 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bezeichnung L x H (mm) VE Euro/St.

122397 Weihnachtsglitzer 70 x 43 x 270 25

122398 Nordmann 70 x 43 x 270 25

Art.-Nr. Bezeichnung L x H (mm) VE Euro/St.

122399 Lebkuchen 80 x 47 x 300 25

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102958 TT 1er Wein/Sekt 120 x 100 x 350 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102927 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 12 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102256 TT 1er Wein/Sekt 125 x 85 x 360 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102253 TT Geschenktragetasche 265 x 135 x 325 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102271 TT 1er Wein/Sekt 125 x 90 x 350 12 1

SCHNEEMANN
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

WEIHNACHTSSTERN
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

10
29

19

BAUMKUGEL GOLD
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

GESCHENK
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

10
29
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27

10
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10
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KREUZBODENBEUTEL MIT EINGEKLEBTEM BODEN
· 35 my
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10
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10
22
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WEIHNACHTSPOTPOURRI
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

WEIHNACHTSTRAUM
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

CHRISTBAUMKUGEL
Papiertragetasche matt laminiert 
· mit Heißfolienprägung
· Qualität: 210 g/m²

WINTERLANDSCHAFT
Lackpapiertragetasche
· Qualität: 157 g/m²

FROHES FEST
Papiertragetasche matt laminiert 
· mit Heißfolienprägung
· Qualität: 210 g/m²

10
29

23
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WEIHNACHTEN – LASS ES FUNKELNWEIHNACHTEN – LASS ES FUNKELN
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DEKOPLATTE
· Gold 
· Rückseite weiß
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90
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90
16
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DEKOPLATTE
· Rechteckig, Gold
· Rückseite weiß

DEKOPLATTE
· Gold 
· Rückseite weiß

10
90

15

10
90

14

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103576 TK 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 340 50 1

103577 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105519 PK 1er Wein/Sekt 330 x 105/70 x 80 25 1

203100 Versandkarton   Nicht PTZ-geprüft 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105595 PK 2er Wein/Sekt 180 x 95 x 340 30 1

204571 Umkarton   Nicht PTZ-geprüft 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100402 FS 1er Magnum Gold 115 x 115 x 430 20 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121319 P Klein 230 x 170 x 80 50 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121320 P Groß 290 x 210 x 90 30 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung VE RG Euro/St.

102851 TT Weiße Weihnacht Midi 10 1

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

109008 Klein: 190 x 140 20

122382 passende Folienbeutel 50 3

109009 Groß: 290 x 190 20

122383 passende Folienbeutel 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

109014 Klein: 140 x 190 20

109015 Groß: 190 x 290 20

109016 Herz: 200 x 200 20

122382 passende Folienbeutel 50 3

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123415 Stern Gold Klein Ø 3,5 cm 25

123409 Stern Gold Groß Ø 7,5 cm 25

Art.-Nr. VE Euro/St.

123244 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121109 P Mittel 310 x 220 x 90 30 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121110 P Groß 350 x 260 x 70 30 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

PRÄSENTKORB GOLD
Mit Griff ausstanzungen

GOLDBARREN
Dieser Präsentkarton in Form eines Goldbarren ist 
wegen des außergewöhnlichen Designs genau das 
richtige Geschenk für besondere Kunden.

PRÄSENTKARTON GOLD
Mit strukturierter Oberfl äche
· innen weiß 

TRAGEKARTON GOLD
Mit strukturierter Oberfl äche, individuell bedruckbar

L x B x H (mm)

10
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10
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77

10
55

95

12
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ELASTISCHE
GUMMIBANDSCHLEIFE
· Umbandlänge 60 cm

12
34

09

GOLD
Präsentkorb mit hochglänzender, 
strukturierter Oberfl äche

12
34

15

10
55

19

GOLDSCHNUR METALLIC
· 50 m pro Rolle, Durchmesser: 1,8 mm 
·  Ideal um Accessoires stilvoll 
zu befestigen, zusammenzubinden 
oder anzuhängen

12
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MAGNUM GOLD  
Für Magnum Sekt/Bordeaux
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Magnum Sekt/Bordeaux
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SHOPPING BAG MIDI 
WEISSE WEIHNACHT
Weihnachtlich bedruckte Tragetasche mit 
Griff . Für kleine Geschenke und Gefälligkeiten.
· Format: 200 x 85 x 270 mm



7978

WEIHNACHTEN – PRÄSENTKARTONSWEIHNACHTEN – FALTSCHACHTELN UND TRAGEKARTON

Passende Versandkartons auf Seite 47

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

103538 TK 1er Wein/Sekt   90 x 90 x 340 50 1

103539 TK 2er Wein/Sekt 180 x 90 x 340 30 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100924 FS 1er Wein/Sekt 90 x 90 x 340 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100350 FS 1er Wein   77 x 77 x 363 50 1

100351 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100200 FS 1er Wein   77 x 77 x 363 50 1

100201 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100004 FS 1er Wein   78 x 78 x 360 50 1

100005 FS 2er Wein 168 x 80 x 360 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

100002 FS 1er Wein   77 x 77 x 363 50 1

100003 FS 2er Wein 162 x 78 x 363 50 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG

105657 PK 1er Wein/Sekt Natur   93 x 95 x 380 25 1

105658 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG

105667 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

105668 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG

105665 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

105666 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG

105663 PK 2er Wein/Sekt Natur 190 x 93 x 360 25 1

105664 PK 3er Wein/Sekt Natur 255 x 93 x 360 25 1

1ER  - 
2ER - 
3ER - 
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GALAXY
Tragekarton aus festem Kraftpapier

CHRISTMAS ROYAL  
Im Off setdruck

SCHNEEFLOCKEN
Im Off setdruck mit Matt-/Glanzlackierung

CHRISTMAS DELUXE
Im Off setdruck 
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WEIHNACHTSTRAUM
Im Off setdruck
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Auch als eine Holzkiste
lieferbar siehe Seite 108

10
09

24

GALAXY 
Faltschachtel aus festem Kraftpapier

SCHLITTEN
·  Mit natürlicher Haptik

CREATED BY HOCHHAUS

NEU
created

by

HOCHHAUS

FRÖHLICHE WEIHNACHTEN
·  Mit natürlicher Haptik
schwarzer Druck

10
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NEU
created

by

HOCHHAUS

CHRISTMAS BELL
·  Mit natürlicher Haptik
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NEU
created

by

HOCHHAUS

HIRSCH
·  Mit natürlicher Haptik
schwarzer Druck
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NEU
created

by

HOCHHAUS

EXKLUSIVE
PREIS-
VORTEILE

SICHERN 
SIE SICH
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WEIHNACHTEN – PRÄSENTKARTONSWEIHNACHTEN – PRÄSENTKARTONS

FROHE WEIHNACHTEN  
Im Digitaldruck

10
56

27

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105515 PK Mini 220 x 150 x 75 50 1

105491 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

105492 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

204447 Postversandkarton 25 2

204571 2er Versandkarton 25 2

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105647 PK 2er Wein/Sekt Bordeaux 192 x 93 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

105648 PK 3er Wein/Sekt Bordeaux 260 x 93 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105653 PK 2er Wein/Sekt Schwarz 192 x 93 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

105654 PK 3er Wein/Sekt Schwarz 260 x 93 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105639 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105669 PK 2er Wein 190 x 93 x 360 25 1

105670 PK 3er Wein 255 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105640 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

204571 2er Versandkarton 25 2

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105590 PK 2er Wein/Sekt 196 x 93 x 360 25 1

105591 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105626 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105627 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2
10

55
91

WEIHNACHTSGRÜSSE
Im Off setdruck mit glatter Oberfl äche 
und goldener Reliefprägung

10
55
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FROHES FEST  
Im Digitaldruck

PURE LINE TANNENGOLD
Mit natürlicher Haptik

WEIHNACHTSKRANZ
Im Digitaldruck
· innen natur

GOLDEN WISHES
In off ener Welle; innen Schwarz
· Mit Heißfolienprägung

JETZT NEU BEI HOCHHAUS
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WEIHNACHTEN – PRÄSENTKARTONSWEIHNACHTEN – PRÄSENTKARTONS

MERRY CHRISTMAS 
Im Digitaldruck

10
56

10

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105609 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

105610 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105495 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

105496 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105493 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

105494 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105393 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105394 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105459 PK 2er Wein/Sekt 192 x 93 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105460 PK 3er Wein/Sekt 260 x 93 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105254 PK 2er Wein/Sekt 190 x 93 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

105255 PK 3er Wein/Sekt 255 x 93 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105651 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

105652 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105533 PK 1er Wein/Sekt   92 x 95 x 385 50 1

204718 1er Versandkarton 25 2

105534 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105535 PK 3er Wein/Sekt 250 x 95 x 360 25 1

204564 3er Versandkarton 25 2

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105641 PK 1er Wein/Sekt   92 x 95 x 385 50 1

204718 1er Versandkarton 25 2

105642 PK 2er Wein/Sekt 192 x 95 x 360 25 1

204571 2er Versandkarton 25 2

LICHTERGLANZ SAPHIR
In Off ener Welle Saphirblau, innen farbig
· Mit 2-farbiger Holografi e-Prägung

CHRISTMAS MELODY
Im Off setdruck 
· innen schwarz · Mit 2-farbiger Holografi e-Prägung
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10
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MERRY CHRISTMAS
Im Off setdruck
· Innen schwarz

BEST WISHES
Im Off setdruck mit Heißfolienprägung
· Innen schwarz

TANNENDUFT  
Im Off setdruck
· Innen schwarz

Streicht man über die Tannenzweige, entfaltet 
sich dabei der Duft nach frischer Tanne.

CHRISTMAS DELUXE
Mit Heißfolienprägung 
· innen schwarz

SCHNEEGESTÖBER 
Im Off setdruck, innen schwarz
· Mit beschreibbarem Textfeld

Mit Kreide beschriftbar
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WEIHNACHTSTRAUM
Im Off setdruck
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WEIHNACHTEN – PRÄSENTKÖRBEWEIHNACHTEN – GESCHENKBOXEN/ DEKOPLATTEN

DEKOPLATTE XMAS
· Hervorragend als Unterlage für Präsente geeignet

10
90

13

10
90

12

GALAXY
·   Naturfarben, auf allen vier Seiten mit weißen 

Sternen bedruckt

KNUSPERHÄUSCHEN  
· Im Digitaldruck

12
10

07

12
10

06

Art.-Nr. Bezeichnung B x H (mm) VE RG Euro/St.

109012 XMAS Klein 140 x 190 20

109013 XMAS Groß 190 x 290 20

122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121117 P Klein 230 x 170 x 80 50 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121006 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121007 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121010 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121011 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/Set

105579 PK Goldsterne Klein 215 x 165 x 70
Groß 235 x 173 x 75

1 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/Set

105580 PK Box Rund 2er Set Klein Ø 154 x 60
Groß Ø 194 x 70

1 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105576 PK Sternbox Goldsterne 187 x 187 x 80 1 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

105577 PK Sternbox Rentier 187 x 187 x 80 1 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121000 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121001 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

10
55
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GOLDSTERNE
· Geschenkbox mit Glittereff ektlackierung, im 2er Set  

MODERN CHRISTMAS 
· Im Digitaldruck

BOX RUND GOLDSTERNE  
· Geschenkbox, mit Glittereff ektlackierung, im 2er Set

10
55

80
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STERNENBOX GOLDSTERNE 
· Geschenkbox in Sternform, mit Glittereff ektlackierung

STERNENBOX RENTIER  
· Geschenkbox in Sternform, mit Glittereff ektlackierung

10
55

76 10
55

77

Weitere Motiv-Präsentkörbe können Sie 
auf den Seiten 60 - 65  fi nden

WEIHNACHTSWÜNSCHE
· Im Digitaldruck

12
10

00

12
10

01
12

10
10

12
10

11

12
10

10

12
11

17

NEU

JETZT NEU BEI HOCHHAUS
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WEIHNACHTEN – PRÄSENTKÖRBE WEIHNACHTEN – ADVENTSKALENDER

SIGNUM  
Mit goldener Heißfolienprägung an beiden Längsseiten 
· Große Version mit Griff ausstanzungen

EXQUISIT 
Mit Heißfolienprägung an allen vier Seiten
· Große Version mit Griff ausstanzungen

12
12

66

12
12

65 12
12

64

12
12

62 12
12

61

12
12

63

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121264 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121265 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

121266 P Groß 435 x 340 x 130 25 1

122392 Bio-Film Folienschlauch-
Abschnitte

1000 x 800 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121261 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

121262 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

121263 P Groß 435 x 340 x 130 25 1

122392 Bio-Film Folienschlauch-
Abschnitte

1000 x 800 50 3
Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

203122 Adventskalender 490 x 327 x 270 10 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121341 P Klein 230 x 200 x 95 25 1

122383 passende Folienbeutel 570 x 570 50 3

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

121342 P Mittel 385 x 240 x 110 25 1

122385 passende Folienbeutel 700 x 700 50 3

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

203123 Adventskalender 440 x 285 x 240 10 1

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

203121 Bier Adventskalender 303 x 265 x 404 25 1

WEIHNACHTSGLANZ 
Mit silberner Heißfolienprägung

12
13

41

12
13

42

ADVENTSKALENDER 
FÜR DIVERSE FLASCHENGRÖSSEN
Für Flaschen mit Durchmesser bis 70 mm 
und einer Höhe von 240 mm geeignet
· Mit seitlichen Tragegriff en
· Mit Gefach, Fachgröße: 70 x 70 x 240 mm
· Nicht für kompletten Bierkasten geeignet

ADVENTSKALENDER GENUSS PUR
Für Flaschen mit Durchmesser bis 70 mm 
und einer Höhe von 270 mm geeignet
· Mit seitlichen Tragegriff en
· Mit Gefach, Fachgröße: 70 x 85 x 240 mm
· Nicht für kompletten Bierkasten geeignet

20
31

21

20
31

23

BIER ADVENTSKALENDER
Unser Adventskalender ist für 24er Bierkästen à 0,33 Ltr. mit
einem Grundmaß von 300 x 400 x 265 mm geeignet. 
Der Bierkasten wird seitlich eingeschoben.
· Inkl. Grußkarte

20
31

22

NEU JETZT NEU BEI HOCHHAUS
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WEIHNACHTEN – DEKORATIONWEIHNACHTEN – DEKORATION 

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903140 Holzanhänger 24

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

Alle Formen Holzanhänger 24

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

Alle Formen Holzanhänger 24

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

Alle Anhänger Holzanhänger 10

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

Alle Anhänger Holzanhänger 24

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903156 Herz 1

903157 Tannenbaum 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903075 Schlittschuh 1

903076 Tannenbaum 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903074 Weihnachtsmänner 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903160 Holzhänger 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903148 Lebkuchenhaus 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903147 Wichtel 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903080 Anhänger 6

903081 Sticker 6

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903162 Winterdesign 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903118 Weihnachtsmänner 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903158 Stern Sticker 12

903159 Engel Sticker 12

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903067 Sterne Gold 12

903068 Sterne Silber 12

Art.-Nr. Bezeichnung

90
31

58

90
31

59

90
30

80

HOLZANHÄNGER GLÖCKCHEN
· Mit Glöckchen und Juteschnur
· Format: ca. 7 x 7 x 1 cm

HOLZANHÄNGER
WEIHNACHTSBAUM/STERN
· Mit Juteschnur 
· Format: 5 x 5 cm

HOLZANHÄNGER SHABBYSTIL
· Mit Juteschnur 
· Format: 5 x 5 cm

HOLZANHÄNGER
SCHLITTSCHUH / TANNENBAUM
· Mit Juteschnur 
· Format: ca. 8,5 x 0,6 x 14 cm

HOLZANHÄNGER
· Mit Juteschnur 
· Format: ca. 8,5 x 0,5 x 9,5 cm

HOLZANHÄNGER
· Mit Juteschnur 
· Format: ca. 5,0 x 4,5 cm

HOLZANHÄNGER
· Mit Juteschnur 
·  Höhe ca. 5 cm

WEIHNACHTSMÄNNER
· Aus Holz, 3-sortiges Set
· Format: 9 x 7 x 7,5 cm

ANHÄNGER WICHTEL
· Aus Filz, 4-sortiges Set 
· Format: ca. 2 x 5 x 7,5 cm

WEIHNACHTSMÄNNER
· Aus Steinharz, 2-sortiges Set
· Format: 3 x 2 x 6 cm

ANHÄNGER LEBKUCHENHAUS
· Aus Holz, 3-sortiges Set
· Format: ca. 9 x 10 cm

SANTA CLAUS 
STICKER/ANHÄNGER
· Aus Filz
· Format: ca. 4,5 x 5,5 cm
· Sticker mit extra starkem Klebepunkt

HOLZDEKORATION IN 
BLATTFORM
·  Kordel ist nicht im 
Lieferumfang enthalten

· 4-sortiges Set, 8 Stk. = Set
· Format: 6,2 x 5 cm

DEKORATION IM WINTERDESIGN 
AUS KRAFTKARTON
· Kordel ist nicht im Lieferumfang enthalten
· 6-sortiges Set, 12 Stk. = Set
· Ø 3,5 cm

STICKER STERN & ENGEL  
ROT/GOLD
· Aus Holz
· Mit extra starkem Klebepunkt 
· Stern Format: 3,5 x 3,5 cm
· Engel Format: 3 x 4 cm

90
31

54

90
31

53

90
31

55

90
31

24

90
31

23 90
31

38

90
31

39

90
30

76

90
30

75

90
31

37

90
31

40

90
31

57 90
31

62

90
31

27
90

31
28

90
31

26

90
31

56

90
30

74

90
31

47

90
31

18

90
31

48

STERNE GOLD/SILBER
· Aus Holz
· Mit extra starkem Klebepunkt
· Ø 3,8 cm

90
30

68

90
30

67

90
31

60

90
30

81
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WEIHNACHTEN – DEKORATION
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Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903109 Teelicht Weihnachtsm. 6

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903108 Teelicht Stern Kupfer 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903146 Hirsche 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903110 Frohes Fest 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903149 Winterdeko 12

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903163 Natur 1

903164 Rot 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903071 Goldbesprüht 6

ab 60 St.

903072 Schneebesprüht 6

ab 60 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903091 Engel 2

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903095 Engel 6

DEKO-TANNENZAPFEN
· �Format: H 6 cm, Ø 5 cm

90
30

71

90
30

72

VELVET ANHÄNGER
Samtige Oberfläche mit goldenem Aufdruck 
· Kordel ist nicht im Lieferumfang enthalten 
· 6 Stk. = Set 
· Format: 6,5 x 3 cm

 

WINTERLICHE DEKORATION
Bringt Ihr Geschenk stilvoll zur Geltung. 
Leicht mit unserem Geschenkband Satin 
3mm (Seite 119) zu befestigen. 
· 12 cm lang 
 

90
31

63

90
31

64

HOLZANHÄNGER  
FROHES FEST
· 2-sortiges Set 
· Format: 8,5 x 4,7 cm

HOLZANHÄNGER HIRSCHE
· 2-sortiges Set 
· Mit Glöckchen und Juteschnur 
· Format: ca. 9,5 x 5 cm

ENGEL
· Aus Steinharz, 2-sortig 
· Format: 5,8 x 4 x 12 cm 
 
 

NIKOLAUS
· Aus Steinharz, 2-sortig 
· Format: 9,5 x 11 x 11 cm 
 
 

TEELICHT WEIHNACHTSMANN
· Aus Steinharz, 2-sortig 
· Format: 11,5 x 9,5 x 6 cm 
· Ohne Kerze 

TEELICHT STERN KUPFER
· Kupferfarben aus Porzellan 
· Format: 7,3 x 7,3 x 3 cm 
· Ohne Kerze

90
31

10

90
31

46

90
31

4990
30

91

90
30

95

90
31

08
 

90
31

09
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Art.-Nr. VE Euro/St.

900252 1

ab 6 St. 

Art.-Nr. VE Euro/St.

900302 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

900276 1

ab 6 St. 

Art.-Nr. VE Euro/St.

900230 1

ab 6 St. 

Art.-Nr. Bezeichnung Höhe (mm) Füllvolumen (ml) VE Euro/St.

910536 Weißweinkelch 211 356 6

ab 24 St.

910537 Rotweinkelch 225 497 6

ab 24 St.

910538 Sektkelch 231 283 6

ab 24 St.

Art.-Nr. Höhe (mm) Füllvolumen (ml) VE Euro/St.

910508 182 299 6

ab 24 St.

ab 504 St.

Art.-Nr. Höhe (mm) Füllvolumen (ml) VE Euro/St.

910510 150 220 6

ab 24 St.

ab 504 St.

Art.-Nr. Bezeichnung Höhe (mm) Füllvolumen (ml) VE Euro/St.

910533 Digestifglas geeicht 188 64 6

ab 24 St.

910534 Digestifglas nicht 
geeicht

188 64 6

ab 24 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

600146 Klassik Siegel 1

600291 Party People 1

ab 12 Sets

Art.-Nr. L x B x H (mm) VE Euro/Stck.

900437 197 x 155 x 50 25

DEKANTER-REINIGER
Aus Kunststofffasern zum problemlosen  
Reinigen von Glasdekantern. Biegsam, passt sich jeder  
Dekanterform an. Mit Aufhänger zur Präsentation in  
einem Verkaufsdisplay.

90
02

52

90
03

02

DEKANTER-REINIGUNGSBÜRSTE
Aus Naturborsten / Baumwolle zum Reinigen  
von Glasdekantern. Biegsam, passt sich  
jeder Dekanterform an.

DEKANTER MERLIN
Mundgeblasener Dekanter aus Kristallglas, 
Füllvolumen bis 1,5 Ltr., Höhe ca. 25 cm

90
02

76

DEKANTER FIRENZE
Von Hand gefertigter Dekanter aus mundgeblasenem  
Kristallglas, Füllvolumen: 1,3 Ltr., Höhe ca. 23 cm

90
02

30
WEINPROBIERGLAS SENSUS

91
05

08

91
05

10

DIGESTIFGLAS
Das Glas für klare  
Brände, aus der  
Serie „BAR SPECIAL“  
von Schott-Zwiesel  
hat die ideale Größe  
und Form um edle  
Brände geschmack- 
voll zu präsentieren.

91
05

33

WEINPROBIERGLAS

91
05

36

91
05

37

91
05

38

WEIN- & SEKTACCESSOIRES – WEIN- & SEKTGLÄSERWEIN- & SEKTACCESSOIRES – DEKANTER 

MUNDGEBLASENES  
KRISTALLGLAS

GLASMARKER
Witzige, individuelle Wiedererkennung Ihrer Gläser 
Klassik Siegel im 8er Set, Party People im 12er Set

60
01

46

60
02

91

DOPPELT GEEICHT 
ODER UNGEEICHT

2 cl und 4 cl

Alle Gläser sind bereits ab 120 
Stück individuell bedruckbar

GLASTASCHE ZUM UMHÄNGEN
Für Weinproben, 
Weinfeste etc.,  
damit Ihre Hände  
frei sind.

90
04

37

Auch im individuellen  
Druck erhältlich

AUF ANFRAGE AUCH MIT EICHE 
ERHÄLTLICH

GLASSERIE TASTE
Lifestyle für Genießer: 
Die Designsprache dieser Serie orientiert sich an klassischen  
Weinglasformen und interpretiert sie neu im Sinne einer  
klaren Linienführung.  
 
Das Tritan®-Kristallglas ist besonders brillant, bruch- und  
spülmaschinenfest. TASTE wird aus TRITAN® PROTECT  
hergestellt, einer Technologie, die das Glas doppelt schützt.  
Eine speziell versiegelte Stieloberfläche erhöht die  
Bruchfestigkeit und Widerstandsfähigkeit deutlich.
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Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

Alle Farben Ice Bucket 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900494 für 1 Flasche 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

909201 für 1 Flasche 1

ab 4 St.

900138 für 1 Flasche 1

ab 4 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

900460 1

ab 6 St. 

Art.-Nr. VE Euro/St.

900466 1

Art.-Nr. Höhe VE Euro/St.

900462 19 cm 1

ab 4 St.

Art.-Nr. Höhe VE Euro/St.

900463 18 cm 1

ab 4 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900487 für 4-5 Flaschen 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

600281 Edelstahl 1

ab 6 St.

600116 Schwarz 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

900465 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE
Euro/2 

Stck.

900498 für 4-5 Flasche 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900484 für 1 Flasche 1

ab 4 St.

900256 Crash Deko-Eis 1

ICE BUCKET SCHWARZ/TRANSPARENT/EBONY
Modernes Design, aus Acryl, mit beidseitigen Griffmulden, Höhe 25 cm

ICE BUCKET BICOLOR
Modernes Design aus Kunststoff. Zweifarbig außen schwarz und innen goldfarbig. 
Höhe 21,5 cm, Ø 20 cm

ICE BUCKET TRANSPARENT/WEISS/SCHWARZ
Leichter eleganter Kühler aus Acryl, verfügt über einen  
Eingriff am Boden. Ideal auch zum Bedrucken! 
Höhe 23 cm

THERMOKÜHLER VENEZIA
Doppelwandiger Acrylkühler, mit dekora-
tivem Chromring, Höhe 22 cm,  
Ø 10 cm

FLASCHENKÜHLER KUPFER
Doppelwandiger Kühler, aus Edelstahl 
im Hammerschlagdesign, Höhe 20 cm,  
Ø 10 cm

CHAMPAGNERSCHALE
Formschöne Champagnerschale aus 18/10er Edelstahl,  
für 2–3 Flaschen, Ø 29,5 cm

CHAMPAGNERSCHALE
Formschöne Champagnerschale aus 18/10er Edelstahl,  
für 3–4 Flaschen, Ø 35 cm

ICE BOWL TRANSPARENT
Modernes Design, aus Acryl, Höhe 25 cm,  
Ø 45 cm an der Oberkante

WEINKÜHLER ELEGANT
Mit wiederverwendbarem Kühlelement, Höhe 23,2 cm 
Ø 8,5 cm

FLASCHENKÜHLER EDELSTAHL
Doppelwandiger Kühler, aus matt polier-
tem Edelstahl, Höhe 20 cm,  
Ø 10 cm

ICE BUCKET METALLIC WOOD
Aus Metall, mit integriertem Flaschen-
öffner Geeignet um Wein und Bierflaschen 
oder Erfrischungsgetraenke kühl zu halten 
Höhe 18 cm, Ø 23 cm 
1 VE = 2 Stck.

CRASH DEKO-EISWÜRFEL
Acryl, 1 Kg-Beutel

90
05

18

90
04

84

90
04

94

WEIN- & SEKTACCESSOIRES – WEIN- UND SEKTKÜHLERWEIN- & SEKTACCESSOIRES – WEIN- UND SEKTKÜHLER

90
05

19

90
05

20

90
01

38

90
02

56

Individuell bedruckbar

90
04

60

90
04

66

NEU

90
04

63

In edlem Hammerschlag
Design, hochglanzpoliert

Hochglanzpoliert und  
aus Edelstahl gefertigt

90
04

62

90
04

87

60
01

16

60
02

81
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Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900479 Wein/Sekt Gold 1

900480 Wein/Sekt Silber 1

900481 Wein/Sekt Schwarz 1

900482 Wein/Sekt Weiß 1

ab 6 St. je Farbe

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900512 Wein/Sekt Gold 1

900513 Wein/Sekt Silber 1

900496 Wein/Sekt Schwarz 1

900514 Wein/Sekt Weiß 1

900495 Wein/Sekt Bordeaux 1

ab 6 St. je Farbe

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Weinkühler 1

ab 6 St. je Farbe

Bezeichnung VE Euro/St.

für 1 Flasche 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900146 Flaschenkühler Magnum Sekt 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Weinkühler 1

ab 6 St. je Farbe

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

600148 Geschenkset 5 teilig 1

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Weinkühler 1

ab 6 St. je Sorte

PULLTEX FLASCHENKÜHLER
Passend für Wein und Sekt 
Wahlweise in Geschenkverpackung mit Aufhänger zur Präsentation  
in einem Verkaufsdisplay oder in Folie verpackt.

CHAMPAGNERKÜHLER
In Geschenkverpackung mit Aufhänger  
zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay.

WEINKÜHLER
��In Geschenkverpackung mit Aufhänger  
zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay.

FASCHENKUEHLER WEIN/SEKT 
In Geschenkverpackung

GESCHENKSET 5 TEILIG  
· 1 Kellnermesser Schwarz 
· 1 Kühlmanschette Schwarz 
· 1 Weinpumpe Schwarz 
· 1 Vakuum Stopfen 
· 1 Weinausgiesser Kristall

FLASCHENKÜHLER
Wein & Sektflaschen 
In Geschenkverpackung mit Aufhänger  
zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay.

FLASCHENKÜHLER MAGNUM
Für 1,5 Ltr. Sekt und Champagnerflaschen;  
In Geschenkverpackung mit  
Aufhänger zur Präsentation  
in einem Verkaufsdisplay.

60
01

64

60
02

87

60
02

88

In Folie verpackt

In Geschenkverpackung mit Aufhänger

ca. 11 cm Durchmesser
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12 cm Durchmesser
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WEIN- & SEKTACCESSOIRES – FLASCHENMANSCHETTENWEIN- & SEKTACCESSOIRES – FLASCHENMANSCHETTEN
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ALLE FLASCHENMANSCHETTEN SIND INDIVIDUELL BEDRUCKBAR
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Alle Flaschenmanschetten  
sind Individuell bedruckbar
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Art.-Nr. VE Euro/St.

900053 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900499 Silber 1

ab 20 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900282 Schwarz 1

ab 20 St.

Art.-Nr. VE Euro/Set

600161 1

ab 6 Sets

Art.-Nr. Höhe Füllmenge VE Euro/St.

600162 ca. 14 cm 240 ml 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE Euro/St.

102470 TT Schwarz 4 Flaschen 263 x 165 x 170 1

102471 TT Schwarz 6 Flaschen 263 x 245 x 170 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900497 Schwarz/Edelstahl 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

600283 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900294 UFO Klar 1

900293 UFO Schwarz 1

900305 UFO Bordeaux 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900303 UFO Silber 1

900304 UFO Bronze 1

ab 20 St.

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE Euro/St.

127714 Wolder 232 mm Länge 3

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900477 Venus Stopper 1

ab 6 St.

PULLTEX SEKT- UND 
CHAMPAGNERVERSCHLUSS
Mit Aufhänger zur Präsentation in einem 
Verkaufsdisplay. 
Aus gebürstetem Edelstahl. 

SEKTFLASCHENVERSCHLUSS  
TAPPO
Einer der besten Sekt- und Champagnerverschlüsse. Praktische 
Handhabung durch den einfachen Bügelverschluß. 
Aus gebürstetem Chrom.   
Höhe: 60mm: Ø 40 mm

SEKTFLASCHENVERSCHLUSS  
TAPPO
Einer der besten Sekt- und Champagnerverschlüsse. Praktische 
Handhabung durch den einfachen Bügelverschluß. 
Aus Premium ABS schwarz, verchromter Bügel.   
Höhe: 60mm: Ø 40 mm

WHISKEY STEINE 4ER SET
Kühlt den Whiskey und erhält  
den Geschmack. Getränk wird  
nicht verwässert wie bei herkömmlichen 
Eiswürfeln. Einfach ins Gefrierfach legen.

FLACHMANN MIT TRICHTER
Aus Edelstahl gefertigt, mit kratzfester Außenbeschichtung, 
abschraubbarer Deckel mit Flaschenkorpus verbunden. Der 
mitgelieferte Minitrichter besteht ebenfalls aus Edelstahl. Mit 
Aufhänger zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay.

NYLON TRAGETASCHEN
Die Nylontragetaschen eignen sich perfekt für 
den Transport Ihrer Wein- oder Sektflaschen. 
· Individuell bedruckbar

PULLTEX CHAMPAGNER ÖFFNER & VERSCHLUSS
Erleichtert das sichere Entkorken von Sekt- und Champagner-
flaschen ohne Kraftaufwand. Kann zum Öffnen und Verschließen 
der Flasche verwendet werden.

CHAMPAGNER VERSCHLUSS 
UND AUSGIESSER
Einschenken ohne Tropfen – bereits  
geöffneter Champagner/Sekt bleiben  
länger frisch. Passt auf alle Standard  
Champagner- und Sektflaschen.

UFO SEKT- UND CHAMPAGNERVERSCHLUSS
Einfach auf die Flasche stecken und beide Bügel nach unten 
drücken, patentiertes Innenteil für garantierte Dichtigkeit.

WOLDER AUS BUCHENHOLZ
· Ungebeizt; Für bis zu 6 Gläser an einer Flasche 
· Auskerbung als Halterung für Weingläser 
· Stärke: 4mm; Lochmaß: Ø 32 mm 
· Individuell bedruckbar 

PULLTEX VENUS  
STOPPER
Flexibler Verschluss für Weinflaschen  
aus poliertem, rostfreiem Edelstahl.  
Mit Aufhänger zur Präsentation in einem  
Verkaufsdisplay.

90
00

53

90
04

99

90
02

82

60
01

61

10
24

70

10
24

71

60
01

62

D
ru

ck
b

ei
sp

ie
l

90
04

97

60
02

83

90
02

94

90
03

04

90
03

03

90
02

93
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Art.-Nr. VE Euro/Set

600147 1

ab 12 Sets

Art.-Nr. VE Euro/St.

900122 1

ab 20 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900474 Antiox Black Wein 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/3 Stck.

900104 3

Art.-Nr. VE Euro/3 Stck.

900105 3

Art.-Nr. VE Euro/St.

900052 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

902109 1

ab 10 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

600317 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

600122 1

ab 12 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

900100 100

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

102836 TT 1er Ice Bag Transparent 110 x 110 x 255 6 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900101 Wein-Hoodie Anthrazit 1

900111 Wein-Hoodie „I LOVE WINE“ 1

WEINFLASCHENVERSCHLUSS 
SCHWARZ/BORDEAUX
Aus Silikon, individuell bedruckbar. Geeignet für  
Wein-, Wasser (still) und Saftflaschen, Ideal auch  
für den Bar- oder Gastronomieeinsatz.Höhe 2,6 cm, Ø 4 cm

WEINFLASCHENVERSCHLUSS 
SCUPI
Einfacher Weinflaschenverschluss, ge-
eignet für Wein, Wasser- (still) und Saft-
flaschen. Ideal auch für den Bar- oder 
Gastronomieeinsatz.

PULLTEX ANTIOX
Mit dem Wein- und Sektverschluss Antiox können Sie den frischen 
Geschmack des Getränks bis zu 10 Tage nach dem Öffnen aus 
der Flasche genießen. 
Der eingebaute Aktivkohlefilter stoppt den Oxidationsprozess 
und alle geschmacklichen Eigenschaften des Getränks bleiben auf 
diese Weise erhalten. Mit Aufhänger zur Präsentation in einem 
Verkaufsdisplay.

WEINAUSGIESSER
und Verschluss in einem, mit geschliffe-
nem Innenrand, hochwertiger Kunst-
stoff. Mit Aufhänger zur Präsentation in 
einem Verkaufsdisplay.

TROPFRING
Klassischer Tropfring, innen mit Filz aus-
gestattet, aus chromfarbenem Kunststoff, 
Oberfläche glänzend poliert.

WEINBELÜFTER
Fügt dem Wein Sauerstoff hinzu, durch- 
sichtiges Oberteil, passend für alle 
Flaschen.

FOLIENSCHNEIDER
Mit 4 rostfreien Edelstahlmessern, entfernt die Kapsel  
einfach und sauber. Braucht nur eine Viertel Drehung.  
Ist dekorativ als Korkhalter auf dem Tisch.

WINE DISPENSER  
SCHWARZ
Weinverschluß und Ausgießer in einem. Der Wein kann ohne zu 
Tropfen eingeschenkt werden. Die ABS Kappe verschließt die 
Flasche luftdicht. Ø 2,5 x 3,5 cm

Bereits ab 100 Stk. individuell bedruckbar

ICE BAG
Transparent 
· Passend für Wein/Sekt

STYLISCHE FLASCHENTASCHE UND KÜHLER ZUGLEICH
Geben Sie Eiswürfel oder Crash Ice hinein, die vorgekühlte 
Flasche bleibt über längere Zeit kühl. Die verschweißten  
Nähte lassen kein Wasser durch.

HOODIE
Cooler Hoodie um Ihren Wein stylisch zu verpacken und kühl zu halten. 
Die Flaschen müssen vorgekühlt sein. 
Passend für 0,75l Weinflaschen bis max. 35 cm Höhe 
Neopren, Farbe Anthrazit, mit Aufdruck.

WEINAUSGIESSER  
KRISTALL SCHWARZ
 ´
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Art.-Nr. Format VE Euro/Set

900490 3er Set 1

ab 20 Set

Art.-Nr. VE Euro/St.

600342 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

600343 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

600339 1

ab 6 St.

Art.-Nr. VE Euro/St.

600346 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

900193 Display 48 Sets

900192 Nachfüllpack 1

ab 48 Sets

Art.-Nr. VE Euro/St.

900020 1

ab 6 St.

DROP STOP / NI-GOTA  DRUCKBEISPIELE

PULLTEX NI-GOTA WEINAUSGIESSFOLIE
Patentierter Weinausgießer aus metallisierter Folie mit  
Widerhaken, die das Verrutschen in die Flasche verhindern.  
Mit Aufhänger zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay.

DIE KLEINE SCHEIBE MIT DER  
RIESENWIRKUNG 
Aus lebensmittelechter Folie,  
Durchmesser ca. 7,5 cm.  
Sie wird zusammengerollt in  
den Flaschenhals gesteckt und  
verhindert das Tropfen.

Individuell bedruckbar 

CHAMPAGNER FLASCHENÖFFNER
Entfernt Folie, Metallring und Korken  
in einer einfachen Bewegung.

FLÜGELKORKENZIEHER
Durch die stabilen  
Seitenhebel entfernt  
dieser Korkenzieher  
den Korken mit geringem  
Aufwand aus der Flasche,  
ohne diesen zu beschädigen.

SCREWPULL CLASSIC
Standmodell TM-100 
Entfernt den Korken einfach durch drehen.  
In hochwertiger Geschenkbox aus Acryl.

KORKENZIEHER LEVER
Entfernt den Korken mit geringem Aufwand.  
Die Seitenhebel unterstützen den stabilen Halt  
auf der Flasche. Den oberen Hebel nach unten drücken  
und wieder hochziehen um den Korken zu entfernen.

UNIVERSAL KORKENZIEHER

DROP STOP DISPLAY/NACHFÜLLPACK
Inhalt 48 x 2er Drop Stop Geschenkverpackungen

SERVIERTABLETT MIT KUNDENDRUCK

*Wir bedrucken auch gerne Sonderartikel, die wir nicht 
standardmäßig im Programm führen.  Fragen Sie einfach 
nach, wir beraten Sie gerne. 
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WEIN- & SEKTACCESSOIRES – FLASCHENÖFFNERWEIN- & SEKTACCESSOIRES – AUSGIESSFOLIEN

Ideal um poröse oder  
beschädigte Korken  

zu entfernen
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DROP STOP 

NI-GOTA

Mit Widerhaken verrutscht  
nicht in der Flasche.

NI-GOTA

 *3 Stück 
 im Set

 *2 Stück 
 im Set
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Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900491 Rosewood Toledo 1

Rosenholz ab 10 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900483 Monza Carbon Effect 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900521 Chrome 1

900522 Gold 1

900523 Rosé 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900473 ClickCut Set de Luxe 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900108 Wood in Holzoptik 1

ab 10 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900106 Burgundy 1

900107 Black 1

ab 10 St. pro Farbe

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900023 Schwarz 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900492 Oak Toledo 1

Eichenholz ab 10 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

900126 Schwarz 1

900127 Bordeaux 1

900123 Edelstahl 1

ab 10 St. pro Farbe

PULLTAP’S KORKENZIEHER
Handverarbeitete Korkenzieher mit einge- 
arbeitetem Naturholz mit Lederetui. Mit Aufhänger  
zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay.

PULLTAP’S KORKENZIEHER 
CARBON
· ClickCut Korkenzieher  
· Mit Carbonimitat-Finish 
· �Mit Aufhänger zur Präsentation in einem  
Verkaufsdisplay

PULLTEX WEIN SET
ClickCut Set de Luxe Kellnermesser  
und Weinthermometer in  
attraktiver Metallbox.

PULLTAP’S BASIC LINE
· Mit Sommelier Logo 
· Material: Stahl / Eisen

LEDERETUI SCHWARZ
Mit Gürtelschlaufe, passend für alle  
Pulltex Kellnermesser 
Größe: 15 x 5 x 1 cm 

CLICKCUT KORKENZIEHER
· In hochwertiger Einzelverpackung 
· �Mit Aufhängung zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay

PULLTAP’S KORKENZIEHER
Patentiertes 2-Stufen Hebelsystem hat das Weinentkorken 
revolutioniert. Die Korken können ohne Kraftaufwand in  
zwei Stufen gezogen werden, ohne sie dabei zu beschädigen. 
Einzeln verpackt in hochwertiger Blisterbox. Mit Aufhänger  
zur Präsentation in einem Verkaufsdisplay.
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WEIN- & SEKTACCESSOIRES – KELLNERMESSERWEIN- & SEKTACCESSOIRES – KELLNERMESSER

ECHTE HANDARBEIT 
auch mit Gravur erhältlich

Bereits ab 240 Stück  
individuell bedruckbar

Sonderfarbe auf Anfrage

Druckbeispiele:
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Art.-Nr. VE Euro/St.

600149 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

600272 Schwarz 1

ab 6 St.

600112 Weiß 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

600270 Stopfen 1

ab 12 St.

Art.-Nr. Bezeichnung Füllmenge VE Euro/St.

900461 Schwarz 3 Ltr. 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung Füllmenge VE Euro/St.

900501 Bordeaux 1 Ltr. 1

ab 12 St.

900447 Schwarz 1 Ltr. 1

ab 12 St.

WEINPUMPE SCHWARZ/WEISS
· Schwarze Pumpe mit 2 Stopfen in Geschenkverpackung
· Weiße Pumpe mit 1 Stopfen im Blisterpack

WEINPUMPE SCHWARZ
Set mit 2 Ausgießern und  
einem Adapter.

SPITOON RESTWEINBEHÄLTER
· Aus Acryl gefertigt  
· Mit schwarzem Deckel

SPITOON RESTWEINBEHÄLTER
· Aus Acryl gefertigt  
· Mit schwarzem Deckel 
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STOPFEN FÜE ALLE WEINPUMPEN 
· Im 2er Blisterpack

WEIN- & SEKTACCESSOIRES – WEINPUMPEN & RESTWEINBEHÄLTER
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HOLZARTIKEL – HOLZKISTEN IN ECHTER HANDARBEIT HOLZARTIKEL – HOLZKISTEN IN ECHTER HANDARBEIT

Passend für aktuelle  
Apotheker- und  

Nocturne-Flaschen

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

131615 1er Holzkiste 365 x 90 x 95 1 4

204718 Versandkarton 1 2

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

131594 1er Holzkiste Whiskey/Gin 230 x 90 x 95 1 4

204718 Versandkarton 1 2

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

131826 2er Holzkiste 365 x 175 x 95 1 4

204571 Versandkarton 1 2

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

131591 3er Holzkiste 365 x 260 x 95 1 4

203110 Versandkarton 1 2

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

131592 6er Holzkiste 365 x 260 x 190 1 4

204730 Versandkarton 1 2

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

131450 2er Holzkiste mit  Schiebedeckel 365 x 175 x 95 1 4

203107 Versandkarton 2er 1 2

131451 3er Holzkiste mit Schiebedeckel 365 x 260 x 95 1 4

203110 Versandkarton 3er 1 2

131463 6er Holzkiste mit Schiebedeckel 365 x 260 x 190 1 4

204730 Versandkarton 6er 1 2

Art.-Nr. Füllvolumen VE Euro/St.

127709 2er PTZ-Einlage 20

127710 3er PTZ-Einlage 20

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE Euro/St.

127711 Trennstege 375 mm Länge 1

127712 Holzeinlegedeckel für 6er Holzkisten 1

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130430 3er Holzkiste 365 x 260 x 95 1 4

130431 6er Holzkiste 365 x 260 x 190 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130450 Holzkisten Rustikal 378 x 100 x 100 1 4

204589 Versandkarton 1 2

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

131616 1er Holzkiste Schlitten 365 x 90 x 95 1 4

204718 Versandkarton 1 2

FEIN GESCHLIFFEN 1ER
Mit Klappdeckel, Scharnieren und Verschluss  
· Mit Umkarton versandfähig für Wein/Sekt

INNENVERPACKUNG
Für Holzkisten

HOLZTRENNSTEG*
Passend für unsere Holzkisten  
fein und rustikal. 

FEIN GESCHLIFFEN 1ER SCHLITTEN
Mit Klappdeckel, Scharnieren und Verschluss  
· Mit Umkarton versandfähig für Wein/Sekt

FEIN GESCHLIFFEN WHISKEY/GIN
Mit Klappdeckel, Scharnieren und Verschluss 
· Mit Umkarton versandfähig für Whiskey/Gin

FEIN GESCHLIFFEN 6ER
Mit Klappdeckel, Scharnieren und Verschluss 
· Mit Umkarton versandfähig für Wein/Sekt

FEIN GESCHLIFFEN 3ER
Mit Klappdeckel, Scharnieren und Verschluss  
· Mit Umkarton versandfähig für Wein/Sekt

FEIN GESCHLIFFEN 2ER
Mit Klappdeckel, Scharnieren und Verschluss 
· Mit Umkarton versandfähig für Wein/Sekt

MIT SCHIEBEDECKEL
Schiebedeckel aus Birkensperrholz, Korpus Fichten Vollholz 
· Verzahnt wie abgebildet, Lieferung ohne Trennstege,  
  ohne Einlagen (bitte separat bestellen) 
· Für Wein/Sekt

RUSTIKAL GEFLAMMT
Mit Lederscharnieren und Hanfseilgriffen  
· Für Wein/Sekt

HOLZKISTE RUSTIKAL
· �Mit Holzschiebedeckel und 
Hanfseil für Wein/Sekt
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BITTE SEPARAT BESTELLEN

Wir verwenden ausschließlich zertifiziertes Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft!
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HOLZARTIKEL – HOLZKISTEN IN ECHTER HANDARBEIT HOLZARTIKEL – FÜLLMATERIAL & STROHHÜLSEN/PACKWELLHÜLLEN

Art.-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St.

130453 Holzkisten Rustikal 1 4

204416 Versandkarton 1 2

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500346 Holzwolle Natur 20 kg Polybeutel 1

500344 Holzwolle Natur 10 kg Polybeutel 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500350 Zellglaswolle, transparent in 4,5 kg-Ballen 1

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE Euro/St.

500228 Strohhülsen in Ballen 150 x 330 mm 333

500228 Strohhülsen im Karton 150 x 330 mm 30

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE Euro/St.

500201 Packwellhülle 0,75 Ltr. Wein 100

150 x 340 400

500202 Packwellhülle 1 Ltr. Sekt 100

170 x 330 400

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE Euro/St.

500203 Packwellhülle 0,375 Ltr. 100

130 x 270 500

Art.-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St.

130455 Holzkisten Rustikal 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St.

130454 Holzkisten Rustikal 1 4

204407 Versandkarton 1 2

HOLZKISTE RUSTIKAL 1,5LTR
Mit Holzschiebedeckel und Hanfseil für 
Magnum Sekt/Bordeaux-Sekt,  
Burgunder
· 410 x 115 x 115 mm

STROHHÜLSEN

PACKWELLHÜLLEN
Packwellhüllen schützen Ihre Flaschen beim Transport und 
können optimal bei Blindverkostungen eingesetzt werden.

Weitere Füllmaterialien  
finden Sie auf Seite 67

TRANSPARENTWOLLE
Füll- und Dekomaterial hergestellt aus  
nachwachsenden Rohstoffen 
· �Hygienische und staubfreie Verpackung im Polybeutel

HOLZWOLLE
Füll- und Dekomaterial aus hellem Fichtenholz. 
· Unbehandelt und naturbelassen 
· Für Lebensmittel geeignet  
· �Hygienische und staubfreie Verpackung im 
Polybeutel

HOLZKISTE RUSTIKAL 3 LTR.
· �Mit Holzschiebedeckel und Hanfseil  
�für Doppelmagnum Sekt

· 510 x 145 x 145 mm 

HOLZKISTE RUSTIKAL 1,5 LTR.
· ��Mit Holzschiebedeckel und Hanfseil  
für Magnum Schlegel Wein/Bordeaux

· ��500 x 100 x 100 mm 

In höchster Qualität aus europäischem Holz. Weitere Druckbeispiele und  
Informationen finden Sie auf Seite 8-11 
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ÖKOLOGISCHE ROHSTOFFE

STROHHÜLSEN DER KLASSIKER VON HOCHHAUS −
 IN EIGENER PRODUKTION SEIT 1876

BRINGEN SIE IHR LOGO AUF HOLZ
Wir verwenden ausschließlich zertifiziertes Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft!
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Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130108 Macho Sixpack 215 x 144 x 295 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130111 Holzflaschenträger 193 x 130 x 270 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130110 Männerhandtasche 215 x 144 x 295 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130109 Macho Hantel 215 x 144 x 295 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130622 Holzsteige Bier 216 x 144 x 290 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130102 Flaschenträger Bier Ø 71 mm 215 x 144 x 295 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130104 Für 4 x 0,33 Ltr. / 3 x 0,5 Ltr. 250 x 70 x 340 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130100 Holz Flaschenträger Bier 1 m 1000 x 80 x 295 1 4

130101 Holz Flaschenträger Bier 1/2 m 780 x 80 x 295 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130107 Für 7 x 0,33 Ltr./ 6 x 0,5 Ltr. 500 x 70 x 340 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung L x B x H (mm) VE Euro/St.

127714 Wolder 232 mm Länge 3

WOLDER AUS BUCHENHOLZ
· Ungebeizt für bis zu 6 Gläser an einer Flasche 
· Auskerbung als Halterung für Weingläser 
· Stärke: 4mm; Lochmaß: Ø 32 mm 
· Individuell bedruckbar 

HOLZFLASCHENTRÄGER 
· Für 6 Flaschen à 0,33 Ltr. Bier oder Mixgetränke  
· Für kleine Flaschen

MÄNNERHANDTASCHE
Passend für Flaschen mit einem Ø von 71 mm  
und einer Höhe von 275 mm  
· Für 6 Flaschen à 0,5 Ltr. 

MACHO HANTEL
Passend für Flaschen mit einem Ø von 71 mm  
und einer Höhe von 275 mm   
· Für 6 Flaschen à 0,5 Ltr. 

MACHO SIXPACK
· Passend für Flaschen mit einem Ø von 71 mm  
und einer Höhe von 275 mm  
· Für 6 Flaschen à 0,5 Ltr. 

HOLZSTEIGE FÜR BIER
· Aus feinem Fichtenholz gefertigt 
· Für 6 Flaschen à 0,5 Ltr. 

HOLZ FLASCHENTRÄGER FÜR BIER
· Aus feinem Fichtenholz gefertigt 
· Für 6 Flaschen à 0,5 Ltr. 

HOLZ FLASCHENTRÄGER FÜR BIER
· Aus feinem Fichtenholz gefertigt, für 1 Meter oder 1 / 2 Meter Bier 
· �Passend für Flaschen mit einem Ø von 75 mm und einer Höhe von 260 mm

MÄNNERHANDTASCHE/FLASCHENTRÄGER BIER
Diese Produkte werden in kooperativer Zusammenarbeit mit der 
Lebenshilfe hergestellt.
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HOLZARTIKEL – HOLZSTEIGEN

Art.-Nr. Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130620 Holzsteige 3er 430 x 195 x 85 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung
 
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130623 Holzkiste 6 x 0,25 Ltr. Anthrazit 262 x 148 x 110 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung
   
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130621 Holzsteige 6er 430 x 190 x 150 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung
  
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130624 Holzsteige 415 x 295 x 230 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung
 
L x B x H (mm) VE RG Euro/St.

130612 Holzkiste 6 x 0,25 Ltr. Natur 262 x 148 x 110 1 4

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903160 Holzhänger 1

HOLZSTEIGE FÜR 3 X 0,75 LTR. WEIN

HOLZSTEIGE FÜR PICCOLO

HOLZSTEIGE FÜR 6 X 0,75 LTR. WEIN

HOLZSTEIGE „WEIN AUS DEUTSCHEN LANDEN“
Passend für 15 x 0,75 bzw. 12 x 1 Ltr. Flaschen 
· Ausführung in Douglasie / Buche – Hartholz

HOLZDEKORATION IN  BLATTFORM
· �Kordel ist nicht im Lieferumfang enthalten 
· 4-sortiges Set, 8 Stk. = Set 
· Format: 6,2 x 5 cm
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DEKORATION – DEKORATIONSBASTDEKORATION – NATURFASERBAND
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Art.-Nr. VE Euro/St.

123055  1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123406 Congo 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123414 Lieblingsmensch 1

Art.-Nr. VE Euro/St.

123179  1

ab 6 St.

Art.-Nr. Farbe VE Euro/St.

123180  Terrakotta 1

123181 Grün 1

123183 Rot 1

123184 Creme 1

ab 6 St.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

124166 Grau 1

124167 Braun 1

124165 Cappucino 1

124164 Creme 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123413 Von Herzen 1

Art.-Nr. VE Euro/St.

123185   1

ab 6 St.

FLACHSSCHNUR IM KNÄUEL
Aus natürlichen Pflanzenfasern 
· Als Knäuel zu 500 g = ca. 145 m 
· 3 mm Fadenstärke 

FLACHSSCHNUR
Aus 100 % natürlichen Fasern 
· Auf Bambusspule zu 25 m 
· 3,5 mm Fadenstärke

VON HERZEN
Naturweißes Baumwollband  
mit Aufdruck 
· Auf Rollen zu 50 m x 15 mm

LIEBLINGSMENSCH
Naturweißes Baumwollband  
mit Aufdruck 
· Auf Rollen zu 50 m x 15 mm

GESCHENKBAND CONGO
Naturweißes Baumwollband 
· Auf Rollen zu 10 m x 15 mm

GESCHENKBAND LEINEN
�Fein gewebtes Leinenband mit verstärkter Kante
· Auf Rollen zu 20 m x 40 mm

RAFIA NATURBAST
Aus 100 % natürlichen Pflanzenfasern 
· �In einzelnen Baststrängen  
zum Herausziehen

· Verpackt im Strang zu 1,2 kg
· Länge ca. 140 cm

FLACHSSCHNUR IM KNÄUEL
Aus natürlichen Pflanzenfasern 
· Als Knäuel zu 150 g = ca. 45 m 
· 3 mm Fadenstärke 

DEKORATIONSBAST
Rafia aus Papier auf Rollen zu 200 m

PAPIERBAST RAFIA
Auf Rollen zu 200 m
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DEKORATION – DEKORATIONSBANDDEKORATION – DEKORATIONSBAST
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Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

Art.-Nr. Breite VE Euro/St.

Alle Farben 16 mm 1

ab 10 Rollen je Farbe

Art.-Nr. Breite VE Euro/St.

Alle Farben 3 mm 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

500472 Bandabroller 1

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

DEKORATIONSBAST RAFIA – WASSERFEST
Auf Rollen zu 200 m

DEKORATIONSBAST MULTICOLOR
Auf Rollen zu 50 m

SATINBAND
Auf Rollen, 25 m x 3 mm & 25 m x 16 mm 
· Seidig glänzend, farbecht, mit feiner Webkante  

POLYRINGELBAND AMERIKA
Auf Rollen zu 250 m x 10 mm
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Silber – 123070

Blau – 123069 Grün – 123065 Hellgrün – 123151 Braun – 123071 Schwarz – 123153

Creme – 123066 Gelb – 123150 Orange – 123149 Rot – 123068
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DEKORATION – DEKORATIONSBANDDEKORATION – DEKORATIONSBAND
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GOLDSCHNUR METALLIC
· 50 m pro Rolle, Ø 1,8 mm  
· �Ideal um Accessoires stilvoll  
zu befestigen,  
zusammenzubinden  
oder anzuhängen 
 

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

Art.-Nr. VE Euro/St.

123244 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. VE Euro/St.

123410 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. VE Euro/St.

123270 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. Breite VE Euro/St.

Alle Farben 40 mm 1

ab 6 Rollen je Farbe

Alle Farben 25 mm 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

ORGANZABAND
Hauchzartes Band in transparent schimmernder Optik  
· Auf Rollen zu 50 m x 15 mm 
· Mit feiner Webkante

GESCHENKBAND LYON
Auf Rollen zu 25 m x 25 / 40 mm mit Drahtkante

ORGANZABAND
Hauchzartes Band, in transparent schimmernder Optik  
· Auf Rollen zu 25 m x 25 mm

GESCHENKBAND ZERMATT
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm 
· Glänzendes Band in Netzoptik 

RAFIA METALLIC GOLD
· Auf Rollen zu 200 m x 15 mm 
· metallisch glänzend 
 

GESCHENKBAND FESTIVAL
· Auf Rollen zu 20 m x 38 mm 

GESCHENKBAND SACRAMENTO
· Auf Rollen zu 20 m x 40 mm 
· Mit Drahtkante
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MIT DRAHTKANTE

HOCHGLÄNZENDE BÄNDER

NEU

SONDERANFERTIGUNG AUF AN-
FRAGE - GERNE ERSTELLEN WIR 
EIN ANGEBOT

GESCHENKBAND MONZA
Auf Rollen zu 15 m x 25 mm 
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DEKORATION – FERTIGSCHLEIFENDEKORATION – MOTIV-GESCHENKBAND

12
34

15

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123395 Gold 25

123396 Bordeaux 25

ab 250 St. pro Farbe

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123176 Kleeblatt 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123394 Rot 30

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123172 Apple Pie 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123275 Creme 1

123276 Orange 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123404 Otello 38 mm 1

ab 6 Rollen

123405 Otello 60 mm 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123274 Weiß 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123175 Rot 1

ab 6 Rollen

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903122 Verschlussclip Sterne 24

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123382 Gold 25

123383 Silber 25

ab 250 St. pro Farbe

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

123409 Stern Gold Groß Ø 7,5 cm 25

123415 Stern Gold Klein Ø 3,5 cm 25

Art.-Nr. Durchmesser VE Euro/St.

Alle Farben 120 100

Art.-Nr. Bezeichnung Durchmesser VE Euro/St.

123154 Gold 100 mm 40

123155 Rot 100 mm 40

ab 160 St. pro Farbe

ELASTISCHE GUMMIBANDSCHLEIFE
· 4-Flügelschleife 
· Umbandlänge 60 cm  
· Schleifenbreite ca. 14 cm

FERTIGSCHLEIFE ROT MIT  
BEFESTIGUNGSDRAHT
· 4-Flügelschleife 
· Outdoor geeignet

VERSCHLUSSCLIP STERNE GOLD
· Länge 18 cm  
· �Aus Draht mit Metallic-Oberfläche 

GESCHENKBAND KLEEBLATT
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm 
· Mit Drahtkante

ELASTISCHE GUMMIBANDSCHLEIFE
· Umbandlänge 60 cm  
 

ELASTISCHE GUMMIBANDSCHLEIFE
· Länge 59 cm  
 

GESCHENKBAND OTELLO
Auf Rollen zu 10 m 
· Mit Drahtkante

GESCHENKBAND TANNENZAPFEN
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm,  
· Hochwertiges Taftband

GESCHENKBAND MONTEREY
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm 
· Mit eingewebten Drahtkanten

GESCHENKBAND APPLE PIE
Auf Rollen zu 20 m x 25 mm 
· �Mit Drahtkante und durchge- 
�zogenem Lurexfaden

GESCHENKBAND  
SONNENBLUMEN 
Auf Rollen zu 20 m x 40 mm 
· �Hochwertiges Taftband

FERTIGZIEHSCHLEIFE GRANDE
· Bandbreite: 31 mm  
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FERTIGSCHLEIFE
Acht-Flügelschleife aus Papier, mit Klebepunkt 
· Bandbreite: 19 mm  
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DEKORATION – ZIEHSCHLEIFEN DEKORATION – GESCHENKANHÄNGER & STICKER

1 2 3

Art.-Nr. VE Euro/Box

Alle Verschlussetiketten Box/200 Stck.

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Formen 24

Art.-Nr. VE Euro/Set

903160 1 Set / 8 Stck.

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/Set

903113 Sticker Natur 1 Set

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Farben 1

ab 6 Rollen je Farbe

ZIEHSCHLEIFEN COUNTRY BOWS – WASSERFEST
· Auf Rollen im Format: 40 m x 17 mm 

ZIEHSCHLEIFEN GRANDIOS – WASSERFEST
· Auf Rollen im Format: 40 m x 31 mm   
 

Durch kurzes oder 
längeres  
Ziehen des Bandes  
bestimmen Sie die  
Schleifengröße selbst!

ETIKETT
In naturfarbener Spenderbox, selbstklebend·  
Durchmesser: 65 mm

HOLZANHÄNGER
· Mit Juteschnur  
· �Höhe ca. 50 mm

HOLZANHÄNGER IN BLATTFORM
· �Format ca. 62 mm x 50 mm
· Kordel ist nicht im Lieferumfang enthalten

STICKER  
Beschriftbar und zum Kleben auf Verpackungen,  
Folien, Feinkostartikel 
· Inhalt 24 Sticker je Set

12
93

50

12
93

51

12
93

52

90
31

41

90
31

40

90
31

44

90
31

42

90
31

43

90
31

60

90
31

13

12
31

02
 B

o
rd

ea
u

x

12
31

04
 S

ilb
er

12
30

97
 G

el
b

12
30

98
 R

o
t

12
30

95
 M

ag
en

ta

12
41

41
 D

u
n

ke
lg

rü
n

12
41

37
 R

o
t

12
41

33
 W

ei
ß

12
41

35
 G

el
b

12
41

34
 C

h
am

p
ag

n
er

12
41

45
 S

ilb
er

12
41

43
 K

u
p

fe
r

12
41

39
 B

o
rd

ea
u

x
12

30
96

 D
u

n
ke

lb
la

u

12
31

01
 E

lf
en

b
ei

n

12
31

05
 O

ra
n

g
e

12
31

03
 G

o
ld

12
31

00
 M

in
zg

rü
n

12
30

99
 D

u
n

ke
lg

rü
n

D
ek

o
b

ei
sp

ie
l

D
ek

o
b

ei
sp

ie
l

12
41

36
 O

ra
n

g
e

12
41

42
 M

in
zg

rü
n

12
41

40
 D

u
n

ke
lb

la
u

12
41

44
 G

o
ld



127126

DEKORATION – SEIDENPAPIERDEKORATION – GESCHENKPAPIER

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129056 Natur 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129053 Flower 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129054 Christbaumk. 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129037 Bordeaux/Gold 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129039 Grün/Gold 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129046 Korkdesign 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129050 Sterne 1

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

129055 Goldsterne 1

Art.-Nr. Bezeichnung Menge VE Euro/St.

122910 Weiß 480 Bogen 1

122953 Gold 480 Bogen 1

Art.-Nr. Bezeichnung Menge VE Euro/St.

Alle Farben 480 Bogen 1

GESCHENKPAPIER ZWEIFARBIG
· Auf Rollen zu 50 cm x 100 m 
· Beidseitig verwendbar 
· Qualität: 60 g/m²

GESCHENKPAPIER NATUR
Naturfarbenes Kraftpapier 
· Auf Rollen zu 50 cm x 100 m 
· Einseitig verwendbar 
· Qualität: 60 g/m² 

GESCHENKPAPIER KORKDESIGN
· Auf Rollen zu 50 cm x 100 m 
· Einseitig verwendbar 
· Qualität: 70 g/m²

GESCHENKPAPIER STERNE
· Auf Rollen zu 50 cm x 100 m 
· Einseitig verwendbar 
· Qualität: 80 g/m²

GESCHENKPAPIER FLOWER
Naturfarbenes Geschenkpapier 
· Auf Rollen zu 50 cm x 100 m 
· Einseitig verwendbar 
· Qualität: 60 g/m²  

GESCHENKPAPIER 
CHRISTBAUMKUGELN
· Auf Rollen zu 50 cm x 100 m 
· Einseitig verwendbar 
· Qualität: 80 g/m² 

GESCHENKPAPIER GOLDSTERNE
· Auf Rollen zu 50 cm x 100 m 
· Einseitig verwendbar 
· Qualität: 80 g/m²

FEINES SEIDENPAPIER
· Ca. 20 g/m2 

· 37,5 cm x 50 cm  

 

Edles Seidenpapier in Sonderanfertigung: 
Individuell mit Ihrem Logo bedruckt.  
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DEKORATION – GUTSCHEINE & GESCHENKANHÄNGERDEKORATION – GUTSCHEINE

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Gutscheine 12

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Gutscheine 25

Art.-Nr. VE Euro/St.

Alle Anhänger 12

GUTSCHEINE
Im Set inklusive Kuvert 
· Format: 125 x 125 mm 

GUTSCHEINE
· Im Set inklusive Kuvert 
· Format: 170 x 115 mm

GESCHENKANHÄNGER
Aufklappbar und von innen beschriftbar 
· Format: 30 x 170 mm
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AUFKLAPPBAR UND VON 
INNEN BESCHRIFTBAR 

AB 480 STÜCK IM EIGENEN  
DESIGN BEDRUCKBAR

AB 480 STÜCK IM EIGENEN DESIGN BEDRUCKBAR! 
FRAGEN SIE AN, WIR ERSTELLEN GERNE EIN ANGEBOT.
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DEKORATION – VERSCHLUSSETIKETTEN & DEKOPLATTEN DEKORATION – DEKOPLATTEN & TISCHLÄUFER

Art.-Nr. VE Euro/Box

Alle Verschlussetiketten Box/200 Stck.

Art.-Nr. 
 
B x H (mm) VE RG Euro/St.

109008 Klein: 190 x 140 20

122382 passende Folienbeutel 50 3

109009 Groß: 290 x 190 20

122383 passende Folienbeutel 50 3

Art.-Nr. Bezeichnung B x H (mm) VE RG Euro/St.

109001 weiß/braun Klein 200 x 150 50

109000 weiß/braun Groß 300 x 200 50

109003 bordeaux/blau Klein 200 x 150 50

109002 bordeaux/blau Groß 300 x 200 50

109010 Holzoptik/braun Klein 200 x 150 50

109011 Holzoptik/braun Groß 300 x 200 50

109032 Schieferoptik Klein 200 x 150 50

109033 Schieferoptik Groß 300 x 200 50

122381 Folienbeutel für Dekoplatte Klein 50 3

122382 Folienbeutel für Dekoplatte Groß 50 3

Art.-Nr. Bezeichnung VE Euro/St.

903201 Beige 1

903202 Natur 1

903203 Grau 1

Art.-Nr. Bezeichnung B x H (mm) VE RG Euro/St.

109012 XMAS Klein 140 x 190 20

122381 passende Folienbeutel 310 x 570 50 3

109013 XMAS Groß 190 x 290 20

122382 passende Folienbeutel 410 x 570 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

109014 Klein: 140 x 190 20

109015 Groß: 190 x 290 20

109016 Herz: 200 x 200 20

122382 passende Folienbeutel 50 3

DEKOPLATTE OVAL
· Hervorragend als Unterlage für Präsente geeignet

DEKOPLATTE RECHTECKIG
· Gold 
· Rückseite weiß 

TISCHLÄUFER
· In natürlicher Leinenoptik 
· Kanten heiß versiegelt 
· Format: 280 x 25 cm 

DEKOPLATTE XMAS
 

VERSCHLUSSETIKETT
· Format: 35 x 135 mm 
· In Spenderbox, selbstklebend

DEKOPLATTE OVAL/HERZ
· Gold  
· Rückseite weiß 

*Kraftpapierbeutel  
finden Sie auf der Seite 27
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Folienbeutel finden Sie auf 
folgenden Seiten: 132-134
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DEKORATION – FOLIENBEUTEL UNIVERSAL DEKORATION – FOLIENBEUTEL UNIVERSAL
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Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122354 80 x 240 100 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122364 200 x 620 50 3

Art.-Nr. Bezeichnung B x H (mm) VE RG Euro/St.

122332 Vario 150 x 350 100 3

122362 Wein / Sekt 200 x 430 50 3

Art.-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St.

122355 Rot / Transparent 50 3

122356 Gold / Transparent 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122386 180 x 500 50 3

Art.-Nr. B x H VE Euro/St.

122339 70 cm x 200 m 1

Art.-Nr. Bauart Bezeichnung
  
L x H (mm) VE Euro/St.

122397 TT Weihnachtsglitzer 70 x 43 x 270 25

122398 TT Nordmann 70 x 43 x 270 25

122399 TT Lebkuchen 80 x 47 x 300 25

Art.-Nr. VE RG Euro/St.

122358 10 3

Art.-Nr. Bezeichnung VE RG Euro/St.

122366 Gross 10 3

122367 Klein 10 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122382 410 x 570 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122385 700 x 700 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122383 570 x 570 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122365 300 x 500 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122381 310 x 570 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122384 410 x 370 50 3

FLASCHENBEUTEL TRANSPARENT
Vario, passend für Wein-, Sekt-, Likör-, Essig- und  
Ölflaschen, sowie für Obstbrände

FLASCHENBEUTEL METALLISE
· 35 my 
· Format: 180 x 500mm 
· Für Wein / Sekt

FLASCHENBEUTEL PICCOLO
· 35 my 
· Transparent

FLASCHENBEUTEL MAGNUM
· 35 my 
· Transparent, für Wein / Sekt

KLARSICHTFOLIE
Transparent auf Rollen 
· 28 my-Folie

KREUZBODENBEUTEL MIT EINGEKLEBTEM BODEN
· 35 my

FOLIENBEUTEL STERNE GOLD
· 35 my 
· transparent, mit Sternen bedruckt 
· Für Wein / Sekt

FOLIENBEUTEL WEIHNACHTEN
· Format: 145 mm x 235 mm, 35 my 

PRALINENBEUTEL
· Mit Verschluss-Clip und Bodenfalte 
· Format: 150 x 55 x 235 mm (Groß) 
· Format: 115 x 45 x 190 mm (Klein)

BEUTEL TRANSPARENT
GRÖSSE 4
· 30 my, mit Bodenfalte 
· �Passend für: Vesperbrett klein,  
Dekoplatte groß

BEUTEL TRANSPARENT
GRÖSSE 6
· 30 my, mit Bodenfalte

BEUTEL TRANSPARENT
GRÖSSE 5
· 35 my, mit Bodenfalte

BEUTEL TRANSPARENT
GRÖSSE 1
· 30 my 

BEUTEL TRANSPARENT
GRÖSSE 2
· 30 my, mit Bodenfalte 
· Passend für: Dekoplatten oval klein 

BEUTEL TRANSPARENT
GRÖSSE 3
· 30 my, mit Bodenfalte 
· �Passend für: Präsentkörbe, 
Sechseck mini, Dekoplatten  
groß und klein 
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DEKORATION – BIO-FOLIENBEUTEL DEKORATION – ORGANZABEUTEL

IN SONDERANFERTIGUNG MÖGLICH
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Art.-Nr. VE RG Euro/St.

Alle Farben 20 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

Alle Farben 150 x 440 5

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

Alle Farben 150 x 330 20 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122391 180 x 500 100 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122394 300 x 500 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122395 200 x 620 50 3

Art.-Nr. B x H (mm) VE RG Euro/St.

122392 1000 x 800 50 3

BIO-FILM FOLIENBEUTEL
100 % biologisch abbaubar 
· 30 my

BIO-FILM FOLIENBEUTEL
100 % biologisch abbaubar 
· Für Delikatessen 
· 30 my

BIO-FILM FLASCHENBEUTEL
100 % biologisch abbaubar 
· Für Magnum Wein / Sekt 
· 30 my

BIO-FILM FOLIENSCHLAUCH-ABSCHNITTE 
Ideal zum dekorativen Verpacken  
unserer Präsentkörbe 
· An den schmalen Seiten offen 
· 100 % biologisch abbaubar 
· 30 my

· Transparente, biologisch abbaubare Bio-Film Folien
· Nachhaltig und optisch einwandfrei
· Vielfältig einsetzbar
· Industriell kompostierbar

Unsere neuen Bio-Film Folien sind in ihren Eigenschaften zu 100 %  
biologisch abbaubar und recyclebar. 
Sie werden innerhalb kurzer Zeit in biokompatibles Material umge- 
wandelt und können bedenkenlos in der Biotonne entsorgt werden.  
Dabei sind sie Umwelt- und Ressourcenschonend und unterscheiden  
sich in ihrer Verwendung nicht von herkömmlichen Folienbeuteln.

BIO-FILM FOLIEN UMWELTFREUNDLICH
FEINE ORGANZA-SÄCKCHEN MIT SATINSCHNUR
· Format 160 mm x 250 mm 
· Höhe bis Tunnelzug: 200 mm 
· Lieferung ohne Inhalt 
· Ohne Bodenfalte

ORGANZA BEUTEL
· Transparent mit Satinschnur, Höhe bis Tunnelzug: 265 mm 
· Bodenfalte: 90 mm, Lieferung ohne Inhalt 
· Passend für Wein und Sekt 

PREMIUM ORGANZA BEUTEL
· Farblich passender, eingenähter Vliesstoff, mit Bodenfalte 
· Passend für: Wein / Sekt, Magnum Schlegel Weinflasche 
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BESONDERHEIT
FOLIE IST ZU 100 % OHNE  
RÜCKSTÄNDE ABBAUBAR
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SALE SALE 

3ER PK WINTERZEIT 2ER PK WEIHNACHTSGESCHENK 3ER PK WEIHNACHTSGESCHENK

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

100493 168 x 80 x 360 20

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

100494 236 x 82 x 360 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

100661 90 x 90 x 365 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105420 88 x 100 x 380 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105421 192 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105422 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105474 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105585 192 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105586 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105211 95 x 95 x 380 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105131 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

103576 250 x 95 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

121361 230 x 200 x 95 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

103535 180 x 90 x 365 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

103536 270 x 90 x 36 50

2ER FS STRUKTURA  VITA SCHWARZ 3ER FS STRUKTURA VITA SCHWARZ 1ER FS PURE LINE WEINBLÄTTER

1ER PK HOLZKISTE RUSTIKAL 2ER PK HOLZKISTE RUSTIKAL 3ER PK HOLZKISTE RUSTIKAL 

1ER PK OFF. WELLE SCHOKOBRAUN 3ER PK OFF. WELLE SCHOKOBRAUN 3ER PK HAPPY CHRISTMAS

2ER PK XMAS 3ER PK XMAS BOX FROHE WEIHNACHTEN MITTEL

BOX FROHE WEIHNACHTEN GROSS BOX WEIHNACHT KLEIN BOX WEIHNACHT GROSS

KORB STERNSTUNDE KLEIN 2ER TK PURE NATURELL 3ER TK PURE NATURELL

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

100493 168 x 80 x 360 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

100494 236 x 82 x 360 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

100661 90 x 90 x 365 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105420 88 x 100 x 380 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105421 192 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105422 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105474 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105585 192 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105586 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105211 95 x 95 x 380 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105131 260 x 93 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105376 250 x 95 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

121361 230 x 200 x 95 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

103535 180 x 90 x 365 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

103536 270 x 90 x 365 50

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105611 192 x 95 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105612 250 x 95 x 360 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105521 198 x 190 x 99 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105522 293 x 295 x 95 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105838 190 x 200 x 95 25

Art.-Nr. B x H (mm) VE Euro/St.

105839 295 x 295 x 95 25

PROFITIEREN SIE VON DER 
AUSWAHL UNSERER 
SONDERPOSTEN ZUM 
SCHNÄPPCHENPREIS!

LIEFERUNG SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SONDERPOSTEN ZUM SCHNÄPPCHENPREIS!

SALE
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KOPIERVORLAGE FÜR IHRE BESTELLUNGINFORMATIONEN – LIEFER- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

Geschäftsführer: Carl-Gernot  
Hochhaus, Maximilian Hochhaus
HRB Nr. 2356, Amtsgericht Mainz  
UST-ldNr. DE 149054834 
Steuer-Nr. 26 659 00 125 Rhld. Pf. 27

Bankverbindungen
Voba Alzey-Worms eG              
Nassauische Sparkasse
Mainzer Volksbank eG

IBAN DE60 5509 1200 0080 0227 00
IBAN DE57 5105 0015 0107 0937 42
IBAN DE50 5519 0000 0972 5890 14

BIC GENODE61AZY
BIC NASSDE55
BIC MVBMDE55

SERVICE RUND UM DIE UHR:
WWW.HOCHHAUS-GMBH.DE 
INFO@HOCHHAUS-GMBH.DE 
T +49 (0) 6131 47 20 38  
F +49 (0) 6131 47 11 13

MINDESTABNAHME, PREISE
Die in diesem Katalog genannten Preise sind freibleibend und verstehen 
sich ab Lager Mainz-Finthen zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Mindestabnahmemengen sind jeweils volle Verpackungseinheiten wie im 
Katalog bzw. im Online-Shop angegeben.

MUSTERSENDUNGEN
Mustersendungen stellen wir Ihnen gerne zusammen. Bitte haben Sie 
Verständnis, dass wir diese nicht kostenfrei verschicken können. 
Mustersendungen werden generell zuzüglich der anfallenden Fracht- 
kosten berechnet, und können nicht zurückgenommen werden.

VERSAND
Frachtkosten gehen zu Lasten des Empfängers. Der Versand erfolgt auf 
dem jeweils günstigsten Frachtweg, auf Gefahr des Käufers, auch bei 
Lieferung frei Haus Empfangsort oder durch den LKW des Verkäufers. Ab 
einem Netto-Warenwert von 600,– € erfolgt Lieferung Frei Haus inner-
halb der Bundesrepublik Deutschland. Inselzuschläge werden immer 
berechnet, unabhängig vom Warenwert. Unterhalb dieser Frei Haus-Gren-
ze berechnen wir Fracht- und Verpackungskosten wie folgt: 8 % vom 
Netto-Warenwert, jedoch mindestens 8,00€. Frei Haus Lieferung nach 
Österreich erfolgt ab einem Netto-Warenwert von 850,– €. Unterhalb 
dieser Frei Haus-Grenze berechnen wir Fracht- und Verpackungskosten 
wie folgt: 8% vom Netto-Warenwert, jedoch mindestens 15,00 €. Kein 
Mindestbestellwert.

WIDERRUFSBELEHRUNG FÜR VERBRAUCHER GEM. 
ANLAGE 1 ZU ART. 246 ABS. 3 S. 1 EGBGB
Widerrufsbelehrung / Widerrufsrecht: Sie können Ihre Vertragserklärung 
binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, 
E-Mail) widerrufen. Die Frist beginnt mit Erhalt dieser Belehrung; jedoch 
nicht vor Vertragsschluss. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs. Der Widerruf ist zu richten an:

Widerrufsfolgen: Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beider-
seits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und gegebenenfalls 
gezogene Nutzungen herauszugeben. Können Sie uns die empfangene 
Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit gegebenenfalls Wertersatz 
leisten. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen Sie inner-
halb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufserklärung erfüllen. 
Besondere Hinweise: Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn wir auf 
Ihre ausdrückliche Veranlassung hin mit der Ausführung der beauftragten 
Dienstleistung vor Ende der Widerrufsfrist begonnen haben.

Joh.Bapt.Hochhaus GmbH  ·  Jean-Pierre-Jungels-Straße 9      
D-55126 Mainz  ·  Telefon: +49 (0) 6131 47 20 38 
Fax: +49 (0) 6131 47 11 13  ·  E-Mail: info@hochhaus-gmbh.de

LIEFERUNG UND ABNAHME
Die in unserem Katalog aufgeführten Artikel werden von uns lager-
mäßig geführt. Es ist dennoch möglich, dass einzelne Artikel bis zur 
nächsten Produktion nicht mehr lieferbar sind. Für alle Aufträge gilt 
Liefermöglichkeit vorbehalten. Zugesagte Lieferfristen werden möglichst 
eingehalten, jedoch wird keine Verbindlichkeit hierfür übernommen. An-
sprüche auf Schadensersatz, die durch nicht eingehaltene Lieferfristen 
geltend gemacht werden, können vom Verkäufer nicht akzeptiert wer-
den. Technische Änderungen der Konstruktion unserer Modelle behalten 
wir uns ausdrücklich vor. Übliche Abweichungen von Färbungen, Qualität, 
Reinheit und Festigkeit der Waren bleiben vorbehalten. Zugesicherte 
Eigenschaften für Papierprodukte gelten nur bei sachgemäßer Lagerung. 
Eine Mehr- und Minderlieferung ist bis zu 20 % bei Sonderanfertigungen 
zulässig und es gelten zusätzlich die Lieferbedingungen der deutschen 
Druckindustrie.

GÜLTIGKEIT
Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren alle vorherigen ihre  
Gültigkeit. Der Katalog hat Gültigkeit bis zum Erscheinen einer  
neuen Ausgabe. Eine Veränderung aufgrund geänderter Rohstoff- 
preise oder Verarbeitungskosten behalten wir uns ausdrücklich  
zu jedem Zeitpunkt vor. Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide  
Teile ist D-55126 Mainz.					   
					         
				        Stand: September 2023BEANSTANDUNGEN UND MÄNGELRÜGEN

Diese sind bei Empfang der Ware unmittelbar geltend zu machen. Etwaige 
Transportschäden und Fehlmengen sind sofort bei Empfang bzw. Ent-
ladung festzustellen und durch den Transporteur bestätigen zu lassen. 
Versteckte Mängel sind binnen eines Monats nach Ankunft der Ware am 
Bestimmungsort anzuzeigen. 

ZAHLUNG
Innerhalb von 8 Tagen mit 2 % Skonto (ab Netto-Warenwert 50,– €) oder 
innerhalb 14 Tagen netto Kasse. Bei Neukunden behalten wir uns Bankein-
zug, Vorkasse vor. Beanstandungen oder Gegenansprüche, die von dem 
Verkäufer nicht schriftlich anerkannt sind, berechtigen den Käufer nicht, 
Zahlungen zurückzuhalten oder gegen die Forderung des Verkäufers 
aufzurechnen. Der Verkäufer behält sich das Eigentum an den gelieferten 
Waren und an allen sich aus der Geschäftsverbindung erwachsenden 
Forderungen des Käufers bis zur völligen Tilgung der Schuld vor.

MENGENRABATTE
Auf folgende Rabattgruppen gewähren wir entsprechende  
Mengenrabatte:  
Artikel aus den Rabattgruppen (RG) 1, 2, 3: 
TT, TK, FS, PK, P und GK 

Artikel aus der Rabattgruppe (RG) 4: 
Holzkisten 

Innerhalb einer Rabattgruppe (RG) können die Artikelmengen  
zusammengezählt werden.

ab 50 Stück 5 % Rabatt 

ab 500 Stück 5 % Rabatt 
ab 1.000 Stück 10 % Rabatt

Ich wünsche, dass die Hochhaus GmbH, Mainz, vor Ablauf der Widerrufsfrist für mich tätig wird.

Bestätigung über Kenntnisnahme und Aushändigung der Widerrufsbeleh-
rung: Hiermit bestätige ich, dass mir ein Exemplar der Widerrufsbeleh-
rung heute ausgehändigt worden ist.

Ort 	 Datum                          Unterschrift des Verbrauchers

Ende der Widerrufsbelehrung

Art.-Nr. Artikel-Bezeichnung Menge* Stück Netto-Einzelpreis Netto-Gesamtpreis

  *Lieferung erfolgt nur in vollen Verpackungseinheiten

Gewünschter Liefertermin Datum Firmenstempel Unterschrift

Gewünschte Zahlungsweise:
bequem per SEPA-Lastschrift abzügl. 3 % Skonto

auf Rechnung innerhalb von 8 Tagen abzügl. 2 % Skonto oder 14 Tage rein netto.

Einzugsermächtigung (gilt bis auf Widerruf)

Hiermit erklären wir uns einverstanden, dass alle Rechnungen der Firma Joh. Bapt. Hochhaus GmbH 
von nachstehendem Konto abgebucht werden.

Kontoinhaber

Name des Kreditinstitutes

IBAN BIC

Ort, Datum Unterschrift

Wir bestellen zu den uns bekannten Hochhaus Liefer- und Zahlungsbedingungen, die wir hiermit ausdrücklich anerkennen.

IHR KOMPETENTER PARTNER FÜR VERPACKUNGEN

RECHNUNGSANSCHRIFT 

Kundennummer

Firma / Name

Sachbearbeiter

Straße

PLZ / Ort

Telefon / Telefax

Ust.-Ident.-Nr.

LIEFERANSCHRIFT
 

    (falls abweichend von der Rechnungsanschrift)

nur für diesen Auftragständig

JOH. BAPT. HOCHHAUS GMBH

AUFTRAG/BESTELLUNG 	 MUSTERBESTELLUNG (GEGEN BERECHNUNG)

T +49 (0) 6131 47 20 38  |  F +49 (0) 6131 47 11 13  |  E-Mail: info@hochhaus-gmbh.de

Geschäftsstelle Rheinhessen
Joh. Bapt. Hochhaus GmbH
Jean-Pierre-Jungels-Str. 9
D-55126 Mainz-Finthen
T + 49 (0) 6131 47 20 38

DIE VERWENDUNG VON ABBILDUNGEN, FOTOS UND MOTIVEN AUS 
DIESEM KATALOG IST NUR MIT AUSDRÜCKLICHER GENEHMIGUNG 
DER JOH. BAPT. HOCHHAUS GMBH GESTATTET.



Jean-Pierre-Jungels-Str. 9  |  D-55126 Mainz-Finthen 
T + 49 (0) 6131 / 47 20 38

info@hochhaus-gmbh.de
F + 49 (0) 6131 / 47 11 13 

www.hochhaus-gmbh.de

JOH. BAPT. HOCHHAUS GMBH
Ihr kompetenter Partner für Verpackungen

DIE GLÜCKSSELEKTION
VERPACKUNGEN | TRAGETASCHEN | ACCESSOIRES




